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THE HEART
OF WRITTING



THE HEART
OF WRITTING



6

made in Italy

S45 GOM FROST 

4 5 6 7 8 9

10 12 27 51 182716
S45 GOM CLEAR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,63 0,60 0,57



7

made in Italy

S45 GOM 

2715
S45 GOM COLOR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52

2714
S45 FLUOR GOM
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A · Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,63 0,60 0,57

8 10 11 16 77

2 3 4 5 6 8

9 10 18
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made in Italy

S45 GOM 

4 5 6 7 8 9

10 12 51 182717
S45 GOM CLIP CLEAR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,63 0,60 0,57
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made in Italy

S45 

4 5 6 7 8 9

10 12 27 51 182713
S45 BLACK CLIP COLOR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52



8 10 11 16 772706
S45 TOTAL FLUOR
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x24 mm - Clip: 35x7 mm

made in Italy

S45 FLUOR 

10

+500 +1000 +6000

Precio € 0,47 0,45 0,41

8 10 11 16 772705
S45 FLUOR
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x24 - Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,43 0,41 0,38
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made in Italy

4 5 6 7 8 9

10 12 27 51 18

S45 

2702
S45 CLEAR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,47 0,45 0,41
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made in Italy

S45 

2 3 4 5 6 7

8 9 10 12 182700
S45 COLOR CLIP WHITE
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,38 0,36 0,34
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made in Italy

2 3 4 5 6 8

2 3 4 5 8

9 10 12 18

S45 

 

9 10 12 18 27

+500 +1000 +6000

Precio € 0,39 0,37 0,34

+500 +1000 +6000

Precio € 0,39 0,37 0,34

2703
S45
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm

2704
S45 EXTRA
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 55x24 mm
Clip: 35x7 mm
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made in Italy

+ de 25.000
CONSULTAR

S30

3 4 5 8 9 10 12
3 4 5 8 9 10 12

2469
S30 WHITE
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

2470
S30 COLOR
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

2474
S30 EXTRA
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

3 4 5 6

8 9 10 12

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,41 0,39 0,37
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,41 0,39 0,37
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,41 0,39 0,37
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made in Italy

S40

3 4 5 8 9 10 122518
S40 CUERPO COLOR 
GRIP NEGRO
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
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made in Italy

3 4 5 6 8 9

10 11 12 16 18

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,52 0,49 0,47

S40

 

2519
S40 CUERPO BLANCO 
GRIP COLOR
Tamaño: Ø 11x39 mm
Marcaje: A 60x28 mm



17

made in Italy

2 3 4 5 8

9 10 12 13 18

4 5 8 9 10

11 12 18

2 3 4 5 8

9 10 12 13 18

S40  

2419
S40 GRIP CLEAR
Tamaño: Ø 11x139 mm
Marcaje: A 50x28 mm

2420
S40 COLOR
Tamaño: Ø 11x139 mm
Marcaje: A 55x28 mm

2421
S40 EXTRA
Tamaño: Ø 11x139 mm
Marcaje: A 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,56 0,54 0,51
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,48 0,46 0,43
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,48 0,46 0,43
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made in Italy

4 5 6 7 8

9 10 11 12 183 4 5 8 9 10 12

3 4 5 6

8 9 10 123 4 5 8 9 10 12 2413
DUCAL WHITE
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A 55x28 mm - DP 50x6 mm

2409
DUCAL MIX
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A 55x28 mm - DP 50x6 mm

2410
DUCAL CLEAR
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A 55x28 mm

2411
DUCAL EXTRA COLOR
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A 55x28 mm

DUCAL

  

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,55 0,52 0,50
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44



19

made in Italy

S!

469
S! WHITE
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

470
S! MIX
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

471
S! COLOR
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm

3 4 5 8 9 10 124 5 6 8 9 10 12 3 4 5 6 8 9 10 12

+500 +1000 +6000

Precio € 0,46 0,44 0,42
+500 +1000 +6000

Precio € 0,46 0,44 0,42
+500 +1000 +6000

Precio € 0,46 0,44 0,42
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made in Italy

4 5 6 8 9 10 12 10 183 4 5 8 9 10 12

G
O
!

PIER

3 4 5 6 8

437
PIER SPACE CLEAR
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 60x28 mm

443
PIER SPACE
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 60x28 mm

438
PIER COLOR
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 60x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,52 0,50 0,47
+500 +3000 +6000

Precio € 0,51 0,48 0,46
+500 +3000 +6000

Precio € 0,38 0,36 0,34
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made in Italy

PIER

4 5 6 8 9 10 12 18
3 4 5 6 8 9 10434

PIER WHITE
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 60x28 mm

 

440
PIER CRISTAL
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 60x28 mm

+500 +3000 +6000

Precio € 0,38 0,36 0,34

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,45 0,43 0,41
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made in Italy

3 4 5 6

9 8 10 12 3 4 5 8 9 10 12400
BARON STONE
Tamaño: Ø 10x133mm
Marcaje: A 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,53 0,50 0,48

BARON

2425
BARON EXTRA SPACE
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,82 0,78 0,75
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made in Italy

3 4 5 8 9 10 12 4 5 8 9 10 12

2 3 4 5 6 8

9 10 12410
BARON WHITE
Tamaño: Ø 10x134 mm
Marcaje: A 55x28 mm

411
BARON COLOR
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

413
BARON MIX
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44

BARON
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made in Italy

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 1811 12 18

4 5 6 8 9 10

BARON

4 5 7 8 9 11 12406
BARON ICE
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

416
BARON HAPPY
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

419
BARON 03 MIX
Tamaño: Ø 10x133 mm
Marcaje: A 55x28 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
+500 +1000 +6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,58 0,55 0,53
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made in Italy

CRETA

2 3 4 5 8 9 10 122 3 4 5 8 9 10

2 3 4 5

7 8 9 10 12

 

372
CRETA STONE
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: A 60x28 mm

370
CRETA COLOR
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: A 60x28 mm

371
CRETA WHITE
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: A 60x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,60 0,57 0,54

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
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made in Italy

2 4 5 8 9 10 124 5 8 9 10 12

2 3 4 5

7 8 9 10 12

COLOR ESPECIAL  SP
 

CORINTO

 

2 3 4 5 8 9 12 376
CORINTO COLOR
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: A 48x28 mm

396
CORINTO STONE
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: A 48x28 mm

397
CORINTO EXTRA
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: A 48x28 mm

373
CORINTO
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: A 48x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,78 0,74 0,71
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,78 0,74 0,71
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,78 0,74 0,71
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,78 0,74 0,71
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made in Italy

OLLY

2 3 4 5 6 7

8 9 10 12 18

2 3 4 5 6

8 9 10 12 17499
OLLY WHITE
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: A 55x28 mm

500
OLLY COLOR
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: A 55x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,52 0,50 0,48
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,52 0,50 0,48
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made in Italy

2 3 4 5 7 8

9 10 11 12 18

2 3 4 5 7 8

9 10 11 12 18

2 3 4 5

8 9 10 12 18490
NORA WHITE
Tamaño: Ø 13x139 mm
Marcaje: A 48x30 mm

492
NORA CLEAR
Tamaño: Ø 13x139 mm
Marcaje: A 48x30 mm

491
NORA EXTRA
Tamaño: Ø 13x139 mm
Marcaje: A 48x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,75 0,71 0,68
+500 +1000 +6000

Precio € 0,67 0,64 0,61
+500 +1000 +6000

Precio € 0,67 0,64 0,61

NORA
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made in Italy

NORA · HALLO

3 4 5 8 9 10 12

4 5 8 9 10 12

4 5 8 9 10 12

 

510
HALLO MIX
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

511
HALLO COLOR
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

2493
NORA EASY
Tamaño: Ø 13x139 mm
Marcaje: A 48x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
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made in Italy

2 4 5 7 8

9 10 12 18

2 4 5 6 7 8

9 10 11 12 18

HALLO

493
HALLO GRIP CLEAR
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

484
HALLO GRIP HAPPY
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,61 0,58 0,55

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,61 0,58 0,55
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made in Italy

3 4 5 8 9 10 12 18 3 4 5 8 9 10 12 183 4 5 8 9 10 12 183 4 5 6 8 9 10 12

HALLO

 

513
HALLO WHITE
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

488
HALLO GRIP
Tamaño: Ø 11x136mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

494
HALLO GRIP COLOR
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

512
HALLO
Tamaño: Ø 11x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x18 mm 
Clip: 35x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
+500 +1000 +6000

Precio € 0,54 0,52 0,49
+500 +1000 +6000

Precio € 0,54 0,52 0,49
+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
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made in Italy

11 12 16 18

3 4 5 6 8 9 10

2 3 4 5 6 8 9

SEMYR

10 11 12 16 18

1962
SEMYR COLOR
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x32 mm
Al lado del clip: 25x18 mm

1978
SEMYR GRIP YOUNG
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x32 mm
Al lado del clip: 25x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,68 0,64 0,61

+500 +1000 +6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
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made in Italy

3 4 5 6

8 9 10 121992
SEMYR GRIP
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

1995
SEMYR FROST CHROME
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
+500 +1000 +6000

Precio € 0,99 0,94 0,90

SEMYR

4 5 9 101993
SEMYR GRIP COLOR
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,07 1,02 0,97

2 3 4 5 6

8 9 10 12
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made in Italy

SEMYR

11 12 16 18

3 4 5 6 8 9 10

1949
SEMYR GRIP CHROME
Recambio tipo Parker punta de 1.0 mm
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40X30 mm
Al lado del clip: 25x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,27 1,21 1,15
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made in Italy

SEMYR

C
le

a
r

2 4 5 9 10 12

3 4 5 6

8 9 10 12 3 4 5 8 9 10

 

1977
SEMYR ALL BLACK
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

1991
SEMYR PUNTERA CROMO
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

1994
SEMYR CLEAR
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

1990
SEMYR WHITE
Tamaño: Ø 10x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x30 mm
Lado Clip: 25x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,68 0,64 0,61
+500 +1000 +6000

Precio € 0,73 0,69 0,66

+500 +1000 +6000

Precio € 0,96 0,91 0,87
+500 +1000 +6000

Precio € 0,68 0,64 0,61
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made in Italy

+500 +1000 +6000

Precio € 1,28 1,22 1,16
+500 +1000 +6000

Precio € 0,26 0,25 0,24

+500 +1000 +6000

Precio € 0,26 0,25 0,24

BELLA

3 4 5 8 9 10 12 3 4 5 8 9 10 12

3 4 5 6

8 9 10 12

3 4 5 6

8 9 10 12

 

2438
BELLA COLOR
Tamaño: Ø 9x146 mm
Marcaje: A Cuerpo: 45x28 mm
Clip: 35x7 mm
DP Cuerpo: 50x6 mm Clip: 40x11 mm 

3049
BELLA SUPLEMENTO 
PARA CLIP ROUND 
REDONDO
Tamaño: Ø 24,1 mm
Marcaje: DCB

3048
BELLA SUPLEMENTO 
PARA CLIP SLASH 
ROMBOIDE
Tamaño: Ø 17,2x34,8 mm
Marcaje: DCB

2437
BELLA EXTRA CUERPO 
COLOR
Tamaño: Ø 9x146 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x6 mm
Clip: 30x9 mm / Capuchón: 30x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,28 1,22 1,16



37

made in Italy

BELLA

3 4 5 6

8 9 10 12

3 4 5 8

9 10 12

+500 +1000 +6000

Precio € 1,16 1,10 1,05
+500 +1000 +6000

Precio € 1,28 1,22 1,16

3 4 5 6

8 9 10 12

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,66 1,58 1,51

2439
BELLA!
Tamaño: Ø 9x146 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x6 mm
Clip: 30x9 mm / Capuchón: 30x7 mm

2448
BELLA YOUNG COLOR
Tamaño: Ø 9x146 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x6 mm
Capuchón: 30x7 mm

2447
BELLA 
TOUCH SCREEN
Tamaño: Ø 9x146 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
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made in Italy

2 3 4 5

6 8 10 12 17

OPCIÓN GEL
CONSULTAR

2 3 4 5 9 17

RAJA

580
RAJA GOLD
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

596
RAJA GOMA
Tamaño: Ø12x140mm
Marcaje: Lado Clip: 28x18 mm

Mínimo 500 unidades.

+500 +1000 +6000

Precio € 1,59 1,51 1,44

+500 +1000 +6000

Precio € 1,87 1,78 1,69



39

made in Italy

RAJA

2 3 4 5

8 9 10 12

2 3 4 5

7 8 9 10 12

2 3 4 5

8 9 10 12  

 

582
RAJA MIX
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
DP: 55x5 mm

584
RAJA COLOR
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

495
RAJA SILVER CHROME
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 58x18 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,10 1,04 1,00
+500 +1000 +6000

Precio € 1,10 1,04 1,00

+500 +1000 +6000

Precio € 1,49 1,42 1,35
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made in Italy

2 3 4 5

6 8 10 12 17

RAJA

581
RAJA CHROME
Tamaño: Ø 10x140 mm 
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm.  
Al lado del clip: 28x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,47 1,40 1,34

3 4 5 8 9 10 12578 
RAJA COLOR PASTEL
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,04 1,00



made in Italy

RAJA

498
RAJA MATT SILVER
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 2,21 2,10 2,00
41

2 3 4 5

8 9 10 12 17496
RAJA SILVER CHROME
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,84 1,75 1,67

2 3 4 5

6 8 9 10 12583
RAJA WHITE
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Al lado del clip: 28x18 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,04 1,00
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made in Italy

2 3 4 5 6

8 9 10 12 17

2 3 4 5

8 9 10 12 17

TETHYS

2038
TETHYS SPACE
Tamaño:  Ø 12x140 mm
Marcaje:  A 58x18 mm

2030
TETHYS CHROME 
COLOR
Tamaño: Ø 12x140 mm
Marcaje: A 58x18 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,94 2,80 2,67

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,61 2,49 2,37
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made in Italy

TETHYS

2 3 4 5 6

8 9 10 12 17

2 3 4 5 6

8 9 10 12 17

2 3 4 5 6 8

9 10 12 17 18

 

T
E

T
H

Y
S

2027
TETHYS GOLDEN
Tamaño: Ø 12x140 mm
Marcaje: A 58x18 mm

2023
TETHYS COLOR
Tamaño: Ø 12x140 mm
Marcaje:  A 58x18 mm

2022
TETHYS GRIP COLOR
Tamaño: Ø 12x140 mm
Marcaje: A 58x18 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 2,61 2,49 2,37
+500 +1000 +6000

Precio € 2,88 2,74 2,61

+500 +1000 +6000

Precio € 2,52 2,40 2,29
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made in Italy

MYTO

1 4 5 9 10

12 15 172095
MYTO ELITE
Tamaño: Ø14x140 mm
Marcaje:  A 45x28 mm

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 5,32 5,07 4,82

3 4 5 62097
MYTO GOLD
Tamaño: Ø14x140 mm
Marcaje:  A 45x28 mm

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 8,85 8,42 8,02



45

made in Italy

MYTO

3 4 5 6 8 9 102 3 4 5 6 82085
MYTO COLOR CHROME
Tamaño: Ø14x140 mm
Marcaje:   45x28 mm

2089
MYTO JUNIOR
Tamaño: Ø14x140 mm
Marcaje:  A 45x28 mm

2084
MYTO NEW
Tamaño: Ø14x140 mm
Marcaje:  A 45x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 3,58 3,41 3,24
+ 500 + 1000 + 2000

Precio € 2,80 2,67 2,54
+ 500 + 1000 + 2000

Precio € 2,80 2,67 2,54

2 4 5 8 9 10



DESIGN
PURE



DESIGN
PURE
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made in Italy

PURE MATT

6 7 8 9 10 110 3 4 5

12 13 17 18 27 28 29 33 77

2787
FLOW PURE COLOR MATT
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,03 0,98 0,93
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made in Italy

PURE MATT

6 7 8 9 10 110 3 4 5

12 13 17 18 27 28 29 33 77

2788
PURE MATT B WHITE 
CLIP COLOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,99 0,95 0,9
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PURE MATT

6 7 8 9 10 110 3 4 5

12 13 17 18 27 28 29 33 772783
PURE BLACK MATT
CLIP COLOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,00 0,96 0,91
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PURE MATT FLUOR

8 10 11 16 242789
PURE MATT FLUOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

2790
PURE MATT BLACK
CLIP FLUOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

8 10 11 16 24

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,05 1,00 0,95
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PURE GOM FLUOR

8 10 11 16 24

8 10 11 16 24

8 10 11 16 24

2780
PURE GOM FLUOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Clip: 40x6 mm

2782
PURE BLACK GOM FLUOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A  Clip: 40x8 mm

2781
PURE GOM FLUOR
CLIP CLEAR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 58x28 mm - Clip: 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,75 1,67 1,59

Mínimo 500 unidades.

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,68 1,60 1,53

Mínimo 500 unidades.

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,78 1,69 1,61

Mínimo 500 unidades.
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PURE GOM
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12 13 16 17 18 27 28 29 33 77

2786
PURE GOM CLIP TRANSPARENTE
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Clip: 40x8 mm

2784
PURE GOM CLIP WHITE
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Clip: 40x8 mm

Mínimo 500 unidades.Mínimo 500 unidades.

+500 +1000 +6000

Precio € 1,68 1,60 1,53
+500 +1000 +6000

Precio € 1,64 1,57 1,49
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6 7 8 9 101 3 5

11 12 13 22 28 29 77

PURE GOM

2785
PURE GOM BLACK 
CLIP COLOR
Tamaño: Ø11x143 mm
Marcaje: A Clip: 40x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,64 1,57 1,49

Mínimo 500 unidades.
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VIEW
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2364
VIEW CLIP METÁLICO 
CON PUNTA DE METAL
Tamaño: Ø11x138mm
Marcaje: A/L 50x32mm - Clip: 40x6m

3104
VIEW GOMA CLIP LÁSER
Tamaño: Ø12x140mm
Marcaje: Laser Clip: 40x6 mm

Mínimo 500 unidades.

+500 +1000 +6000

Precio € 1,61 1,54 1,46

+500 +1000 +6000

Precio € 2,35 2,23 2,13



56

made in Italy

6 7 8 9 10 110 2 3 4 5

12 13 16 17 18 27 28 29 33 77 28 29 33 37 77
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TEXTURA

FLOW CON TEXTURA Y GOMA

2772
FLOW GOM 
CLEAR
Tamaño: Ø10x142mm
Marcaje: A Clip: 40x8 mm

2776
FLOW GOM COLOR CLIP 
BLANCO
Tamaño: Ø10x142mm
Marcaje A Clip: 40x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,69 1,61 1,53
+500 +1000 +6000

Precio € 1,64 1,57 1,49

Mínimo 500 unidades. Mínimo 500 unidades.
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FLOW
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2770
FLOW CLEAR CLIP 
TRANSPARENTE
Tamaño: Ø10x142 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x28 mm - Clip: 40x7 mm

2771
FLOW WHITE 
CLIP TRANSPARENTE
Tamaño: Ø10x142 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x28 mm - Clip: 40x7 mm

 

+500 +1000 +6000

Precio € 1,30 1,24 1,18

+500 +1000 +6000

Precio € 1,22 1,16 1,11
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ETHIC

2 4 7 11 17 23 33

58

1982
ETHIC MET
Tamaño: Ø10x140mm
Marcaje: A 58X32 mm

1983
ETHIC FLAG
Tamaño: Ø10x140mm
Marcaje: A 58X32 mm

1986
ETHIC COLOR 
AROS DE METAL
Tamaño: Ø10x140mm
Marcaje: A 58X32 mm

 

+500 +1000 +6000

Precio € 2,75 2,62 2,50
+500 +1000 +6000

Precio € 1,62 1,54 1,47
+500 +1000 +6000

Precio € 1,81 1,72 1,64
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TAG

2 3 4 5 6 8
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11 12 16 17 18 21 26 27 28 29

2358
TAG WHITE CLIP 
GRAN SUPERFICIE
Tamaño: Ø11x140mm
Marcaje DP: 55x6 mm - Clip: 40x11 mm
Marcaje: A 45x28mm - Clip: 35x7 mm

2360
TAG COLOR CLIP 
GRAN SUPERFICIE
Tamaño: Ø11x140mm
Marcaje: A 45x28mm - Clip: 35x7 mm

 

+500 +1000 +6000

Precio € 0,98 0,93 0,89

+500 +1000 +6000

Precio € 1,58 1,51 1,44
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ICON

60
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2350
ICON GIRATORIO MATE
Tamaño: Ø11x138mm
Marcaje: A 50X32 mm
Clip: 40x6m

2353
ICON TRANSPARENTE
PUNTERA CROMADA
Tamaño: Ø11x138mm
Marcaje: A 50X32 mm - Clip: 40x6m

2352
ICON GIRATORIO COLOR 
PUNTERA CROMADA
Tamaño: Ø11x138mm
Marcaje: A 50X32 mm - Clip: 40x6m

11 16 28 33

3 4 5 6 9 10 3 4 5 6 9 10

+500 +1000 +6000

Precio € 0,95 0,90 0,86
+500 +1000 +6000

Precio € 1,13 1,08 1,03
+500 +1000 +6000

Precio € 1,09 1,03 0,98



61

made in Italy

WOMAN · POLO · NEXT

4 5 7 8 9 4 5 7 8 9

10 11 18 10 11 181241
WOMAN CRISTAL
Tamaño: Ø12x130mm
Marcaje: A 40x7 mm

1727
POLO FROST
Tamaño: Ø12x130mm
Marcaje: A 50x36 mm
Clip: 30x7 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,25 1,19 1,13
+500 +1000 +6000

Precio € 0,94 0,90 0,86

4 5 7 9 10 4 5 9 101771 
NEXT WHITE CRISTAL
Tamaño: Ø12x140mm
Marcaje: A 55x32 mm
Clip: 35x9 mm

1773
NEXT TRANSP. CROMADO
Tamaño: Ø12x140mm
Marcaje: A 55x32 mm
Clip: 35x9 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,85 0,81 0,77
+500 +1000 +6000

Precio € 1,01 0,96 0,91
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DOT
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2777
DOT GOM BLACK 
CHROME
Tamaño: Ø10x142 mm
Marcaje: A  Clip: 40x9 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,23 1,18 1,12

Mínimo 500 unidades.



made in Italy
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DOT

8 10 11 16 24

made in Italy

DOT GOM FLUOR

8 10 11 16 242765
DOT BLACK GOM FLUOR
Tamaño: Ø10x142 mm
Marcaje: A  Clip: 40x9 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,28 1,22 1,16

Mínimo 500 unidades.

2766
DOT FLUOR
Tamaño: Ø10x148 mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x30 mm - A Clip: 40x6 

+500 +1000 +6000

Precio € 1,28 1,22 1,16
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DOT
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2763
DOT GOMA
Tamaño: Ø11x140mm
Marcaje: A Clip: 33x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,24 1,18 1,12

Mínimo 500 unidades.
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DOT
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2778
DOT GOM BLACK CLIP 
COLOR
Tamaño: Ø11x140mm
Marcaje: A Clip: 33x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,16 1,10 1,05

Mínimo 500 unidades.
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DOT
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2751
DOT COLOR BRILLANTE
Tamaño: Ø30x140 mm
Marcaje: A 50x28 mm
Clip: 40x9 mm

2757
DOT TRANSPARENTE
Tamaño: Ø30x140 mm
Marcaje: A 50x28 mm
Clip: 40x9 mm

El punto de color corresponde 
al color del cuerpo.

Bolígrafos de color blanco,
el color del punto a escoger.

+500 +1000 +6000

Precio € 0,92 0,88 0,83

+500 +1000 +6000

Precio € 0,97 0,92 0,88
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DOT
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2767
DOT CHROME COLOR 
CLIP BLANCO
Tamaño: Ø30x140 mm
Marcaje: A 50x28 mm
Clip: 40x9 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,90 0,86 0,82
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ZINC · BAY

18 21 28 33 37 51 77
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0 2 3 4 5 6 80 2 3 4 5 8

3 4 5 6 7 8 3 4 5 6

8 9 10 1218 21 27 28 77

9 10 11 12 13 17

9 10 11 182755
ZINC TRANSPARENTE
Tamaño: Ø30x148mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Clip: 40x9 mm

2753
ZINC COLOR
Tamaño: Ø30x148mm
Marcaje: A Cuerpo: 55x28 mm
Clip: 40x9 mm

1731
BAY COLOR
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x28 mm
Clip: 30x6 mm

1729
BAY TRANSPARENTE
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x28 mm
Clip: 30x6 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,77 0,74 0,70
+500 +1000 +6000

Precio € 0,73 0,69 0,66
+500 +1000 +6000

Precio € 0,48 0,46 0,44
+500 +1000 +6000

Precio € 0,54 0,51 0,49
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BAY
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1734
BAY MATT
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 65x28 mm
Clip: 30x6 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,51 0,48 0,46
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PIXEL
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1959
PIXEL MATT CHROME
Tamaño: Ø10x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30 mm - Clip: 38x5 mm

1952
PIXEL CLEAR
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x30 mm
Clip: 33x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,53 0,50 0,48

+500 +1000 +6000

Precio € 0,59 0,56 0,53
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1953
PIXEL COLORES PASTEL
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x30 mm - Clip: 33x8 mm

1947
PIXEL MATT CLIP WHITE 
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x30 mm - Clip: 33x8 mm

1957
PIXEL CLIP COLOR
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x30 mm - Clip: 33x8 mm

1956
PIXEL COLOR
Tamaño: Ø10x140 mm
Marcaje: A Cuerpo: 62x30 mm - Clip: 33x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,49 0,47
+500 +1000 +6000

Precio € 0,50 0,47 0,45

+200 +1000 +6000

Precio € 0,47 0,44 0,42
+200 +1000 +6000

Precio € 0,48 0,46 0,44

0 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 16 17

18 21 27 28 29 33 77
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COMPACT

3 4 5 6 8 9 10 3 4 5 6 8 9 102861
ROLLER COMPACT
PUNTERA METAL
Tamaño: Ø 8x135 mm
Marcaje: A 60x26 mm

2856
BOLÍGRAFO COMPACT
PUNTERA CROMADA
Tamaño: Ø 8x135 mm
Marcaje: A 60x26 mm

2850
BOLÍGRAFO COMPACT COLOR
Tamaño: Ø8x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x26 mm 
Clip: 30x5 mm

3 4 5 6 8 9 10 12

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,55 0,53 0,50
+500 +1000 +6000

Precio € 0,32 0,31 0,29
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COMPACT
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2849
BOLÍGRAFO COMPACT 
CLEAR
Tamaño: Ø8x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x26 mm - Clip: 30x5 mm

2847
ROLLER COMPACT
PUNTERA CROMADA
Tamaño: Ø8x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x26 mm - Clip: 30x5 mm

2853
BOLÍGRAFO COMPACT
PUNTERA CROMADA
Tamaño: Ø8x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x26 mm - Clip: 30x5 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,32 0,31 0,29

+500 +1000 +6000

Precio € 1,11 1,06 1,01

+500 +1000 +6000

Precio € 0,59 0,56 0,54
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DIXI

2357
ROLLER DIXI GEL 
AUTOMÁTICO TINTA
Tamaño: Ø 12x142 mm
Marcaje: A 40x24 mm - Clip: 30x6 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,70 0,67 0,64

2277
BOLÍGRAFO DIXI COLOR
Tamaño: Ø10x141 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40x32 mm 
Clip: 30x8 mm

2877
BOLÍGRAFO DIXI GOM 
CLIP BLACK
Tamaño: Ø10x141 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40x32 mm - Clip: 30x8 mm

2279
BOLÍGRAFO DIXI COLOR 
CLIP WHITE
Tamaño: Ø10x141 mm
Marcaje: A Cuerpo: 40x32 mm - Clip: 30x8 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,33 0,32 0,30
+500 +1000 +6000

Precio € 0,55 0,53 0,50
+500 +1000 +6000

Precio € 0,33 0,32 0,30

2 3 4 5 82 3 4 5 6 73 4 5 6 8

9 10 16 298 9 10 16 21 339 10 12 16
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MILANO
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9 10 12 17280
MILANO FLUOR GRIP
Tamaño: Ø11x142 mm
Marcaje: A 60x18 mm

281
MILANO CRISTAL
Tamaño: Ø11x142 mm
Marcaje: A 50x28 mm

282
MILANO WHITE
Tamaño: Ø11x142 mm
Marcaje: A 50x28 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,41 0,39 0,37

+500 +1000 +6000

Precio € 0,39 0,37 0,35
+500 +1000 +6000

Precio € 0,35 0,34 0,32
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WAVE

2862
BOLÍGRAFO WAVE CLEAR
Tamaño: Ø 12x142 mm
Marcaje: A 40x24 mm
Clip: 30x6 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,44 0,42 0,40

4 5 6 8 9 10 12
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WAVE
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8 9 10 122863
WAVE PLASTIC
Tamaño: Ø12x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 45x20 mm
Clip: 32x5 mm

2864
WAVE PLASTIC/CROM
Tamaño: Ø12x136 mm
Marcaje: A Cuerpo: 45x20 mm
Clip: 32x5 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,44 0,42 0,40
+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52

5 6 8 9 332865
ROLLER WAVE GEL 
PUNTERA METAL
Tamaño: Ø 12x136 mm
Marcaje: A Cuerpo:55x24 mm Clip: 5x32 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,11 1,06 1,01
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EVO

4 5 6 9 102855
EVO SOFT PEN CUERPO 
METALIZADO
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30mm
Clip: 38x5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,37 1,30 1,24

2 12 15 20 232857
EVO SOFT PEN 
METALIZADO
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30mm
Clip: 38x5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,20 1,14 1,09

2472 
2860
EVO TOP CHROME
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A cuerpo: 60x30 mm - Clip: 38x5 mm

2858
EVO SILVER TOUCH 
COLOR
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A cuerpo: 60x30 mm - Clip: 38x5 mmBOLÍGRAFO 2472 +500 +1000 +6000

Precio € 0,78 0,74 0,70

ROLLER 2860
Precio € 1,29 1,23 1,17

+500 +1000 +6000

Precio € 1,24 1,18 1,12

3 4 5 7 8

9 10 16 18 33

3 4 5 7 8

9 10 16 18 33
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DUET

3 4 5 6 9 122369
BOLÍGRAFO DUET 
PUSHER
Tamaño: Ø 10X135 mm 
Marcaje: A Cuerpo: 57x27 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,59 1,51 1,44

2 3 4 6 17 102538
ROLLER GEL
MAGNUM
Tamaño: Ø 14x143 mm 
Marcaje: A Cuerpo: 57x27 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 3,44 3,28 3,12
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EPOXI  FULL COLOR

3 4 5 6 9 122365
DUET TWIST TOP 
CHROME
Tamaño: Ø 136x10,8 mm 
Marcaje: A

+500 +1000 +6000

Precio € 1,41 1,34 1,27

0 3 5 8 10 12

3 4 5 6 9 12D2365
DUET TOP EPOXY 
INCLUDED
Tamaño: Ø 136x10,8 mm 
Marcaje: A/P0 57x27

D2486
STRIKE GOMA CON 
DOMING CLIP
Tamaño: Ø 13X135 mm 
Marcaje: En Clip: A ó PS
EPOXI INCLUIDO 

OPCIÓN 
EPOXI

EN EL TOP

+500 +1000 +6000

Precio € 1,53 1,46 1,39
+500 +1000 +6000

Precio € 1,42 1,36 1,29
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0 3 5 6

9 10 33

3 4 5 6

8 9 10 12 3 4 5 6 8 9D2864
WAVE PLASTIC/CROM 
CON DOMING EN EL TOP
Tamaño: Ø 12X136 mm 
Marcaje: A cuerpo: 10x45 mm, clip: 5x32 mm
PO (TOP EPOXY)

EPOXI NO INCLUIDO

D2863
WAVE PLASTIC CON 
DOMING EN EL TOP
Tamaño: Ø 12X136 mm 
Marcaje: A/P0 cuerpo: 10x45 mm · Clip: 5x35 mm
PO (TOP EPOXY)

EPOXI NO INCLUIDO

D2472
EVO
Tamaño: 143x10 mm
Marcaje: A Cuerpo:60x30 mm
PO (TOP EPOXY)

EPOXI NO INCLUIDO

EPOXI 
DESDE 500 UNIDADES

OPCIÓN: LOGO FULL COLOR EN EL TOP 
CON EPOXI.

+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52
+500 +1000 +6000

Precio € 0,44 0,42 0,40

+500 +1000 +6000

Precio € 0,78 0,74 0,70

EPOXI  FULL COLOR
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EVENT

3 4 5 9 10 11 12

EVENT

D2574
BOLÍGRAFO EVENT 
CON IMPRESIÓN DIGITAL
Tamaño: 11x142mm 
Marcaje: 360º

con impresión digital 
incluida

+500 +1000 +3000

Precio € 1,56 1,24 1,06
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BIO-ECOLÓGICOS

+3000 +5000 +10000

Precio € 1,76 1,52 1,15
Marcaje 0,10 0,08 0,06

+3000 +5000 +10000

Precio € 1,70 1,38 1,06
Marcaje 0,10 0,08 0,06

+3000 +5000 +10000

Precio € 1,76 1,52 1,15
Marcaje 0,10 0,08 0,06

+3000 +5000 +10000

Precio € 1,55 1,14 0,83
Marcaje 0,10 0,08 0,06

+3000 +5000 +10000

Precio € 1,55 1,14 0,83
Marcaje 0,10 0,08 0,06

CLIP 3D 
PERSONALIZABLES

D5614
BOLÍGRAFO PLANO 
CON CLIP GIRATORIO 
ESPECIAL
Tamaño pieza: 110xØ11mm 

D5611
BOLÍGRAFO CON 
GRIP OVALADO CLIP 
ESPECIAL
Tamaño pieza: 140xØ8mm 

D5612
BOLÍGRAFO SLIM 
CON CLIP ESPECIAL
Tamaño pieza: 140xØ8mm 

D5613
BOLÍGRAFO LISO 
CON CLIP ESPECIAL
Tamaño pieza: 140xØ7mm 

D5610
BOLÍGRAFO CON 
GRIP GOMA CLIP 
ESPECIAL
Tamaño pieza: 140xØ12mm
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REVOLUTION

6 7 8 9 10 113 4 5

12 13 18 27 28 33

3 4 5 8 9 10 332731
REVOLUTION CLEAR 
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30 mm
RO (TOP EPOXY)

2730
REVOLUTION 
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30 mm
RO (TOP EPOXY) NO INCLUIDO

PLÁSTICO RECICLADO rPET*

+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52

+500 +1000 +6000

Precio € 0,57 0,54 0,52

rPET*
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BIODEGRADABLE
BIO

3 4 5 9 102709
VEGETAL PEN GREEN 
OFFICE
Tamaño: Ø10x135 mm
Marcaje: A Cuerpo: 60x30 mm

3 4 5 8 9 10 4 5 8 9 10 11 18

3 4 5 6

8 9 10 112001
VEGETAL PEN FROST
Tamaño pieza: Ø12x136 mm
Marcaje: A Cuerpo:60x16 mm 
Clip: 5x32 mm

2002
VEGETAL PEN WHITE
Tamaño pieza: Ø12x136 mm
Marcaje: A Cuerpo:60x16 mm 
Clip: 5x32 mm

2008
INGEO PEN
Tamaño pieza: Ø10x135 mm
Marcaje: A 60x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,63 0,60 0,57
+500 +1000 +6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
+500 +1000 +6000

Precio € 0,61 0,58 0,55
+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,50 0,47
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ANTIBACTERIAS

BIO

3 4 5 6

8 9 10 122434
iPROTECT 
ANTIBACTERIAS
Tamaño pieza: Ø 10x135 mm
Marcaje: A 60x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,47 0,45 0,43
+500 +1000 +6000

Precio € 0,53 0,50 0,48

PROTEGE
DE LAS BACTERIAS 

E. COLLI - S. AUREUS

 

4 5 6 7 8

9 10 11 18 2435
iPROTECT 
ANTIBACTERIAS
Tamaño pieza: Ø 10x135 mm
Marcaje: A 60x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,47 0,45 0,43

4 5 7 8 9

10 11 182007
INGEO PEN FROST
Tamaño pieza: Ø 10x135 mm
Marcaje: A 60x30 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,52 0,50 0,47

2012
BIO-S! FROST
Tamaño pieza: Ø 11x136 mm
Marcaje: A 45x28 mm
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0 3 4 5

8 9 10 172356
ICON GREEN MIX
Tamaño pieza: Ø 11x138 mm
Marcaje: A 50x32 mm - Clip: 40x6 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 0,82 0,78 0,74
+500 +1000 +6000

Precio € 0,80 0,76 0,72

ANTIBACTERIAS

0 3 4 5 6

8 9 10 172355
ICON GREEN COLOR
Tamaño pieza: Ø 11x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x32 mm - Clip: 40x6 mm



High Quality

High



High Quality

High
Quality
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High Quality

3 4 5 9 15

3 4 5 9 15

2837
WIDE
Tamaño Ø 10,4x138x mm
Marcado lado  clip : 40x7mm
Marcado en cuerpo: 45x7mm

2838
THINK
Tamaño: Ø 8x136 mm
Marcaje: B 7x40 mm lado Clip

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,83 0,79 0,75

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,80 0,77 0,73

METAL PEN
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High Quality

3 4 5 9 152823
ROMA TOUCH 
ALUMINIO GIRATORIO
Tamaño Ø 7,5x135 mm
Marcado lado clip: 40x5mm
Marcado en cuerpo: 40x7mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,51 0,48 0,46

TOUCH PEN

2 3 4 6 15

ALUMINIO 
100%

2322
GIRATORIO TOUCH PEN 
CLIP METAL
Tamaño: Ø 8x138 mm
Marcaje: B: 45X18 - L 40x5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,66 0,63 0,6
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High Quality

SOFT PEN · TOUCH SCREEN

3 4 5 9 15

5 6 7 8 9 12

2 1en

2686
TOUCH PEN GIRO, 
GIRATORIO DE ALUMINIO 
CROMADO  
Tamaño: Ø 10x139 mm
Marcaje: B Cuerpo 65x14 mm -  Clip: 30x2 mm

2432
TOUCH PEN 2 AROS, METAL
Tamaño: Ø 10x140 mm 
Marcaje: B/L 55x14 mm 

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,68 0,65 0,62
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,64 0,61 0,58

ALUMINIO 
100%
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High Quality

2 3 4 51846
DUBAI METÁLICO
Tamaño 136x10mm
Marcado cuerpo  lado clip : 50x8mm
Marcado en cuerpo debajo clip: 15x8mm
El peso marca diferencias: 18 grs.

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,88 0,84 0,8
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,08 1,03 0,98

451
SYDNEY CROMADO 
METAL
Tamaño: Ø 10x130 mm
Marcaje: B 55x14 mm

3 4 5 9 151848
KABUL ALUMINIO 100% CLIP METAL
Tamaño: Ø 7x137 mm
Marcaje: B/L 60x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,57 0,55 0,52

CUERPO ALUMINIO Y CLIP METAL
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High Quality

2826
TOUCH 3 RINGS
Tamaño 139x10,5mm
Marcado cuerpo lado clip: 50x8mm
Marcado en cuerpo debajo clip: 15x8mm

5 7 12

TOUCH

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,08 1,03 0,98

4 52488
BOLÍGRAFO METAL 
4 AROS
Tamaño: Ø 9x135 mm
Marcaje: B 50x18 mm - L 50x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,32 1,26 1,2
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High Quality

3 5 6 772583
COLORED METÁLICO
Tamaño: Ø 10,5x115 mm
Marcaje: B 45x14 mm L 45x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,52 1,45 1,38

3 5 772380
VINTAGE TOUCH PEN
Tamaño: Ø 8x130 mm
Marcaje: B 80x16 mm - L 80x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,73 1,65 1,57
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High Quality

1453
BOLÍGRAFO  
MADERA DE ARCE
Tamaño: Ø 12x135 mm
Marcaje: B/L 40x8 mm

1454
PORTAMINAS  
MADERA ARCE
Tamaño: Ø 12x135 mm
Marcaje: B/L 40x8 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,79 1,70 1,62
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,19 2,09 1,99

3 12 282463
METÁLICO GIRATORIO
Tamaño: Ø 11x139 mm
Marcaje: B/L 40x22 mm L 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99

3 151852
BOLÍGRAFO ALUMINIO 
CON 6 AROS CAUCHO
Tamaño: Ø 10x142 mm
Marcaje: B/L 50x14 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,11 1,06 1,01
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High Quality

3 12 152456
GIRATORIO DE ALUMINIO
Tamaño: Ø 12x137 mm
Marcaje: B/L 40x18 mm 

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,18 2,08 1,98
99

3 4 151835
METAL LACADO
Tamaño: Ø 12x135 mm
Marcaje: B 40x14 mm L 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,45 2,33 2,22

1693
ROLLER ALUMINIO
MATE AZUL
Tamaño: Ø 11x134 mm
Marcaje: B/L 45x7 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 4,13 3,94 3,75
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High Quality
Made in Germany

Recambio Roller

SQUARE LINE

1756
BOLÍGRAFO METAL
PULSADOR SQUARE
Tamaño: Ø 11x135 mm
Marcaje: L/B 18x6 mm 

1755
ROLLER METAL SQUARE 
Tamaño: Ø 13x136 mm
Marcaje: L/B 33x7 mm 

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 11,58 11,03 10,5
+ 250 + 500 + 3000

Precio € 7,72 7,35 7

1754
BOLÍGRAFO METAL 
SQUARE 
Tamaño: Ø 13x136 mm
Marcaje: L/B 33x7 mm 

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 10,80 10,29 9,8

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

High Quality
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High Quality
Made in Germany

SQUARE LINE

Plumin Iridium

2536
BOLÍGRAFO CUERPO 
METAL ACAB. CARBONO
Tamaño: Ø 9x140 mm
Marcaje: L: 65x14 mm 

1589
ESTILOGRÁFICA 
CARBONO
Tamaño: Ø 12x135 mm
Marcaje: L Clip: 30x3 mm  
Cuerpo: 50x9 mm 

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 13,78 13,13 12,5
+ 250 + 500 + 3000

Precio € 7,72 7,35 7

1588
BOLÍGRAFO CARBONO
Tamaño: Ø 12x122 mm
Marcaje: L Clip: 30x3 mm 
Cuerpo: 50x9 mm - Cuerpo: B 55x18 mm

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 12,68 12,08 11,5

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

High Quality
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High Quality

Recambio RollerRecambio Roller

Made in Germany

Roller Cap Less System

1753
ROLLER PLATEADO 
PUNTERAS TRANSP.
Tamaño: Ø 14x140 mm
Marcaje: L 40x4 mm

2534
ROLLER TRENZADO 
METAL
Tamaño: Ø 11x140 mm 
Marcaje: L 40X6 mm B 40x16 mm 

2533
BOLÍGRAFO TRENZADO
Tamaño: Ø 11x140 mm 
Marcaje: L 40X6 mm B 40x16 mm 

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 18,74 17,85 17
+ 250 + 500 + 2000

Precio € 11,91 11,34 10,8
+ 250 + 500 + 2000

Precio € 10,91 10,40 9,9

INCLUYE ESTUCHE REF. 2189 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2189 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

High Quality
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High Quality
Made in Germany

523
SILVER PLATED 
Tamaño: Ø 12x147 mm
Marcaje: L 33x7 mm

1642
METÁLICO CUERPO 
ESTRIADO
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: L 35x6 mm 

1643
ROLLER METÁLICO
CUERPO ESTRIADO
Tamaño: Ø 12x139 mm
Marcaje: L 35x6 mm 

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 9,92 9,45 9

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 6,77 6,45 6,14
+ 250 + 500 + 3000

Precio € 5,71 5,44 5,18

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)

High Quality

2332
DARK TOUCH LACADO 
GIRATORIO
Tamaño: Ø 8x122 mm
Marcaje: L 5x65 mm

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 7,50 7,14 6,80
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High Quality
Made in Germany

1 3718
BOLÍGRAFO DE PIEL 
CROMADO
Tamaño: Ø 11x137 mm
Marcaje: L 35x6 mm

717
ESTILOGRÁFICA DE 
PIEL COLOR NEGRO 
CROMADA
Tamaño: Ø 11x137 mm - Tapón: 56 mm
Marcaje: L 35x6 mm - Top Ø 8 mm 

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 6,66 6,34 6,04
+ 250 + 500 + 3000

Precio € 7,50 7,14 6,8

Roller Cap Less System

793
VERSALLES ROLLER 
METAL CAPUCHÓN 
LACADO NEGRO  
Tamaño: Ø 12x115 mm
Marcaje: B 25X18 mm (CAPUCHÓN)
Marcaje: L 3x33 mm

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 28,67 27,30 26

INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257)INCLUYE ESTUCHE REF. 2187 (Pág. 257) INCLUYE ESTUCHE REF. 2189 (Pág. 257)

High Quality
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High Quality
PLATA 925/1000 · BAÑO ORO 24 QTMade in Germany

240 22362232 2237

INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 INCLUYE ESTUCHE REF. 2185)

2236
ROLLER WALDMAN 
PLATA 925/1000 Y BAÑO 
ORO 24 QT
Tamaño: Ø 11x140 mm

2237
BOLÍGRAFO WALDMAN 
PLATA 925/1000 Y BAÑO 
ORO 24 QT
Tamaño: Ø 11x140 mm

240 
ROME PLATA 925/1000
Tamaño: Ø 10x123 mm
Marcaje: L 30x6 mm

2232
BOLÍGRAFO 
WALDMAN ECO
Tamaño: Ø 8x135 mm
Marcaje: L 25x5 mm

2185
ESTUCHE WALDMANN 
PETACA
Tamaño: 160x50x33 mm

+ 50 + 200 + 300

Precio € 154,35 147,00 140
+ 50 + 200 + 300

Precio € 207,27 197,40 188
+ 50 + 200 + 300

Precio € 79,38 75,60 72
+ 50 + 200 + 300

Precio € 99,23 94,50 90

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 11,03 10,50 10

High Quality
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High Quality
PLATA 925/1000Made in Germany

High Quality

2234
BOLÍGRAFO WALDMANN 
TANGO PLATA DE LEY 
CON PULSADOR 
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: L 27x7 mm

2235
ROLLER WALDMANN 
PLATA 925/1000
Tamaño: Ø 12x137 mm
Marcaje: L 30x7 mm

350
BOLÍGRAFO STERLING 
PLATA DE LEY
Tamaño: Ø 10x118 mm
Marcaje: L 24x6 mm

INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105) INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105) INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105)

+ 50 + 200 + 300

Precio € 127,89 121,80 116
+ 50 + 200 + 300

Precio € 143,33 136,50 130
+ 50 + 200 + 300

Precio € 179,71 171,15 163
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High Quality
PLATA 925/1000 · BAÑO ORO 24 QTMade in Germany

High Quality

2228
ESTILOGRÁFICA 
WALDMANN 
CAPUCHÓN PLATA 
CUERPO LACADO NEGRO
Tamaño: Ø 11x137 mm

2221
ESTILOGRÁFICA PLATA
BAÑO ORO
Tamaño: Ø 10x135 mm

2229
BOLÍGRAFO WALDMANN
CAPUCHÓN PLATA
CUERPO LACADO NEGRO
Tamaño: Ø 9x136 mm

2230
ESTUCHE WALDMANN 
LUJO OPCIONAL
Tamaño: 195x86x49 mm

INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105) INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105) INCLUYE ESTUCHE REF. 2185 (Pág. 105)

+ 50 + 200 + 300

Precio € 209,48 199,50 190
+ 50 + 200 + 300

Precio € 201,76 192,15 183
+ 50 + 200 + 300

Precio € 176,40 168,00 160
+ 250 + 500 + 1000

Precio € 22,05 21,00 20
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BLOCS
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BLOCS
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Blocs

D5533
BLOCS DE NOTAS 
ADHESIVOS
Diferentes opciones: 50, 75, 100 hojas 
adhesivos. Varios formatos 50x75mm, 
75x75mm, 100x75mm, etc...

475
BLOC NOTAS POST-IT,  
LUPA CALENDARIO 
PERPETUO MOVIBLE
Tamaño: 65x111x14 mm
Marcaje: C 40x40 mm

NOTEPADS

CONSULTAR PRECIO
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,39 1,32 1,26
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D5515
BLOC NOTAS ADHESIVAS 
CON TAPA CARTÓN DURO
Impresión cuatricromía en tapas y bloc 
100x75mm incluida
Incluye:	 bloc 100x75mm 100 hojas, 
	 bloc 50x75mm 25 hojas, 
	 bloc color 12x45 mm 5x25 hojas
Opciones: Tapas cartón reciclado, imitación 
tejano, cartón ondulado… consultar. 
Medidas tapas: 80x107 mm.

CONSULTAR PRECIO

Blocs

D5541
PALET BLOC DE NOTAS

D5543
ESTUCHE DISPENSADOR
HOJAS ADHESIVAS

FABRICACIÓN ESPECIAL

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO
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Blocs FABRICACIÓN ESPECIAL

D5544
BLOC WIRE-O 2D 
IMPRESIÓN A TODO 
COLOR
Tamaño: 148x20,5 mm
Marcaje: C 40x40 mm

Incluye lápiz

MÍNIMO 300 UNIDADES

D5545
BLOC WIRE-O 2D CON 
TAPAS MDF IMPRESIÓN  
A TODO COLOR
Tamaño: 128x182 mm
Marcaje: C 40x40 mm

160 páginas

MÍNIMO 300 UNIDADES

D5546
BLOC WIRE-O 2D 
IMPRESIÓN A TODO 
COLOR
Tamaño: 103x14 mm
Marcaje: C 40x40 mm

Incluye lápiz - 160 páginas

MÍNIMO 300 UNIDADES

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO
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BlocsIMPRESIÓN ESPECIAL 
FULL COLOR

D5524
LIBRETA TAPA DURA 
LOMO Y CANTOS 
CURVOS
Cubierta laminada mate y brillo. 
Cinta marcapáginas, cierre elástico 
y cabecera. Embolsado individual.
 
MÍNIMO 250 UNIDADES

CONSULTAR PRECIO

OPCIONES:
CUBIERTA Y PÁGINAS 
INTERIORES PERSONALIZABLES 
A COLOR



114

Blocs

3 4 5 162266
BLOC NOTAS DIN-A5
CIERRE ELÁSTICO
Tamaño: 142x211x10 mm
Marcaje: C 70x110 mm  G 45x45 mm

200 PÁGINAS

RUBBER
COVER

PU
COVER

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,23 2,12 2,02
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Blocs

CON
CINTA

140
PAGES

POLI-
PIEL

100
PU

160
PAGES

5 12

1 3

2260
BLOC DE NOTAS
POLIPIEL RÍGIDO
Tamaño: 95x145 mm
Marcaje: C 125X75 mm

2261
BLOC TAPAS FLEXIBLES
Tamaño: 95x140x10 mm
Marcaje: B 60x110 mm

Líneas
horizontales

Con departamento archivo, 
lineas horizontales

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,85 0,81 0,77

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,83 0,79 0,75

100

120
PAGES

2265
BLOC NOTAS PRIMAVERA
Tamaño: 106x148x7 mm
Marcaje: B 70x110 mm

Tapas cartulina rígida
Hojas color crema lisa

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,77 0,74 0,7
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160

120
PAGES

120
PAGES

CARD
BOARD

120
100

PAGES

CARD
BOARD 140

PAGES1000 INCLUDED

4 5 9

Blocs

2374
BLOC COSIDO 
ARTESANO ECOLÓGICO
Tamaño: 105x138 mm
Marcaje: B 120x70 mm745

BLOC ECOLÓGICO 
DE BOLSILLO
Tamaño: 90x140 mm
Marcaje: B 75x105 mm

741
JUEGO CUADERNO 
ESPIRAL Y BOLÍGRAFO 
CARTÓN RECICLADO
Tamaño: 106x145 mm
Marcaje:	 B 55x135 mm
	 A 7x50 mm

2375
BLOC DE NOTAS TAPAS 
CARTÓN RECICLADO 
COSIDO HILO
Tamaño: 138x209x8 mm
Marcaje: C 170x100 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,27 1,21 1,15

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,83 0,79 0,75

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,75 0,71 0,68

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,74 1,66 1,58
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ALUM
100

140
PAGES

CARD
BOARD

PAPER BOX
INCLUDED

SINGLE
BOX

SINGLE
BOX

2 13

Blocs

1870
BLOC ESPIRAL CON 
TAPAS CARTÓN
Tamaño: 130x175 mm
Marcaje: C 160x100 mm

1871
BLOC ESPIRAL WIRE-O 
TAPAS PLÁSTICO FROZEN
Tamaño: 180x130x15 mm
Marcaje: C 160x100 mm

Bolígrafo no incluido

1873
BLOC ESPIRAL WIRE-O 
TAPAS PLÁSTICO COLOR
Tamaño: 180x130x15 mm
Marcaje: C 160x100 mm

857
BLOC WIRE-O 
TAPAS DE ALUMINIO
Tamaño: 85x135 mm
Marcaje: C/L 50x80 mm 200 PÁGINAS

200 PÁGINAS

200 PÁGINAS

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,93 1,84 1,75 + 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,93 2,79 2,66

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,93 2,79 2,66
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Blocs

20
NYLON

DUAL
POWER

BATTERY&

1377
PORTAFOLIOS 
CALCULADORA DIN A4 
CIERRE CREMALLERA
Tamaño: 260x355x24 mm
Marcaje: C 160x100 mm

48

20
PAGES
40

1390
CARPETA CONFERENCIAS 
FROZEN CON BLOC
Tamaño: 250x310 mm
Marcaje: C 200x250 mm

Marcaje con tinta de 2 componentes
para polipropileno

+ 100 + 250 + 500

Precio € 28,07 26,73 25,46

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 2,54 2,42 2,3
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Blocs

1364
PORTAFOLIOS NEGRO
CON CALCULADORA 
Tamaño: 237x320 mm
Marcaje: C 60x60 mm

MICRO-
FIBER

20
PAGES
40

3 4 52479
PORTAFOLIOS A4 
DE MICROFIBRA 
CON CIERRE GOMA
Tamaño: 315x250x13 mm
Marcaje: C 60x60 mm

BOLÍGRAFO NO INCLUIDO

+ 100 + 250 + 500

Precio € 8,38 7,98 7,6

+ 100 + 250 + 500

Precio € 7,83 7,46 7,1



CONVENCIONES



CONVENCIONES



D1663
LANYARD DE 20 MM 
CON MOSQUETÓN E 
IMPRESIÓN SUBLIMACIÓN 
AMBAS CARAS INCLUIDAS
Tamaño: 470x15mm

LANYARDS
Fabricamos su modelo a partir de 500 piezas. 
Cualquier tipo de Marcaje, en sublimación, jacquard o serigrafía, cualquier tipo de material y con los terminales a medida.

¡¡DÍGANOS QUE NECESITA 
Y SE LO FABRICAMOS!!

LANDYARD 
SUBLIMADO

Convenciones

122

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,11 0,94 0,81



3 5 6 8

10 17 18 25

HILO PORTAMÓVIL CIERRE CLICK-CLACK

1653
LANYARD DE 15 MM CON 
3 ACCESORIOS
Tamaño: 470x15mm
Marcaje: H 300x10 mm

Convenciones

123

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4



POLYESTER

4 8 10 16

CIERRE SEGURIDAD

3 4 5 8 10 16 17

CIERRE CLICK-CLACK

1652s
LANDYARD 15 MM 
MOSQUETÓN METÁLICO Y 
CIERRE DE SEGURIDAD
Tamaño: 470x20 mm
Marcaje: H 300x15 mm

1646s
LANDYARD 20 MM
Tamaño: 470x20 mm
Marcaje: H 300x15 mm

Convenciones

124

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,41 0,39 0,37



3 4 5 9

3 4 5 9

2656
PORTA IDENTIFICADOR 
PARA TARJETA
Tamaño: Ext.:111x104 mm 
Int.: 101x82 mm
Marcaje: B 80x50 mm

2661
LANYARD ABIERTO 
DE 20MM CON 
MOSQUETONES
Tamaño: Ext. 20x470
Marcaje: H 15x300 mm

2662
LANYARD ABIERTO DE 
15 MM CON CIERRE 
DE SEGURIDAD Y DOS 
MOSQUETONES
Tamaño: Ext.15x470mm 
Marcaje: 10x300 mm

Convenciones

125

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,12 0,12 0,11

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,64 0,61 0,58

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,53 0,50 0,48



POLYESTER

POLYESTER

3 5 6 8 10 17 26

3 4 5 6 8 10 16 17
Convenciones

1662
LANDYARD TUBULAR 10 MM 
TERMINAL EXTENSIBLE
Tamaño: 305x175 mm
Marcaje: H/P2 5x300 mm / P2 Ø25 mm

1654
LANYARD TUBULAR  
DE 10 MM
Tamaño: 455x10 mm
Marcaje: H 300x5 mm

126

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,62 0,59 0,56

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,42 0,40 0,38



POLYESTER

3 4 5 8 9 10

Convenciones

1661
LANDYARD 20 MM 
CON MOSQUETÓN
Tamaño: 470x20 mm
Marcaje: H 300x15 mm

1668
LANDYARD 20 MM DE 
BAMBÚ  
CON MOSQUETÓN
Tamaño: 430x20 mm
Marcaje: H 300x12 mm
 

BAMBOO

127

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,29 0,27 0,26



POLYESTER
300 D

POLYESTER
600 D

4 7

5 9 102404
PORTADOCUMENTOS GRAN 
FORMATO CON ASA
Tamaño: 390x320 mm
Marcaje: C 250x200 mm

2401
PORTADOCUMENTOS 
CONGRES
Tamaño: 380x280x50 mm
Marcaje: C 250x220 mm

POLYESTER 600D
Convenciones

128

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,15 3,00 2,86

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,42 1,35 1,29



POLYESTER
300 D

3 4 7

INSIDE 
POCKET

SIDE 
POCKET

POLYESTER 
600D/PVC

4 10

2402
PORTADOCUMENTOS 
COMBINADO
CON BOLSILLO FRONTAL
Tamaño: 380x300x20 mm
Marcaje: C 250x100 mm

2406
PORTADOCUMENTOS CON 
ASA BANDOLERA PARA 
ORDENADOR PORTÁTIL
Tamaño: 370x295x80 mm
Marcaje: C 200x130 mm

POLYESTER 600D
Convenciones

129

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,13 2,98 2,84

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 4,98 4,75 4,52



POLYESTER
300 D

PVC

POLYESTER
600 D

POLYESTER
600 D

4 5

POLYESTER 600D
Convenciones

1672
PORTAFOLIOS DIN A4 
BOLSILLO EXTERIOR 
TRANSPARENTE
Tamaño: 370x280x20 mm
Marcaje C: 300x100 mm

1250
PORTAFOLIOS CON 
CIERRE VELCRO
Tamaño: 330x400x100 mm
Marcaje: C 200x200 mm

790
PORTAFOLIOS WHITE LINE
Tamaño: 390x300x90 mm
Marcaje: C 200x160 mm

130

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 3,97 3,78 3,6

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 5,91 5,63 5,36

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 5,07 4,83 4,6



POLYESTER
1680 D

NYLON
RIBSTOP

3 7

Convenciones
775
PORTAFOLIOS PARA 
ORDENADOR PORTÁTIL
Tamaño: 470x330x140 mm
Marcaje: C 200x100 mm

665
MOCHILA PARA 
PC PORTÁTIL RIBSTOP
Tamaño: 500x300x200 mm
Marcaje: C 100x150 mm

131

+ 100 + 250 + 500

Precio € 30,87 29,40 28

+ 100 + 250 + 500

Precio € 19,62 18,69 17,8



NYLON
PU

MAGNETIC
CLOSURE

PVC
70 D

Convenciones

2666
MALETÍN BANDOLERA 
CON COMPARTIMENTO PARA 
PORTÁTIL CIERRE MAGNÉTICO
Tamaño: 380x285x90 mm
Marcaje: C 60x45 mm

637
PORTAFOLIOS LUCA 
VERGANI
ACABADO SÍMIL PIEL
Tamaño: 420x350x160 mm
Marcaje: C 150x100 mm

132

+ 100 + 250 + 500

Precio € 19,25 18,33 17,46

+ 100 + 250 + 500

Precio € 27,78 26,46 25,2



NYLON
1680 D

Convenciones

SUJECIÓN PARA 
TROLLEY

771
PORTAFOLIO EXTENSIBLE 
PARA ORDENADOR
Tamaño: 440x350x140 mm
Marcaje: C 200x100 mm
Reverso especial para acoplar al trolley.

133

+ 100 + 250 + 500

Precio € 27,23 25,94 24,7



POLYESTER
600 D

NYLON
PVC

Convenciones

642
MALETA TROLLEY 
EXECUTIVE
Tamaño: 400x240x300 mm
Marcaje: C** 25x70 mm

2545
TROLLEY  
CONVENCIONES
Tamaño: 440x440x200 mm
Marcaje: C** 200x100 mm

134

+ 100 + 250 + 500

Precio € 19,29 18,38 17,5
+ 100 + 250 + 500

Precio € 68,36 65,10 62



ABSABS ABS

Convenciones

2608
TROLLEY 4 RUEDAS
Tamaño: 480x520x205 mm
Marcaje: C*** 35x15 mm

2605
TROLLEY CABINA
Tamaño: 360x510x220 mm
Marcaje: C***/L 35x15 mm

2607
TROLLEY VIAJE SEMIRÍGIDO
Tamaño: 470x600x270 mm
Marcaje: C*** 35x15 mm

135

+ 100 + 250 + 500

Precio € 57,33 54,60 52

+ 100 + 250 + 500

Precio € 42,34 40,32 38,4
+ 100 + 250 + 500

Precio € 46,31 44,10 42



POLYESTER
600 D

POLYESTER
600 D

POLYESTER
600 D

POLYESTER 600DConvenciones

239
MALETA TROLLEY  
CABINA AVIÓN
Tamaño: 520x350x260 mm
Marcaje: T** 155x200 mm

2610
TROLLEY VIAJE SEMIRÍGIDO
Tamaño: 600x400x230 mm
Marcaje: C*** 80x200 mm

2614
TROLLEY CABINA 
MÚLTIPLES BOLSILLOS
Tamaño: 510x340x200 mm
Marcaje: C** 100x150 mm

136

+ 100 + 250 + 500

Precio € 36,38 34,65 33

+ 100 + 250 + 500

Precio € 49,39 47,04 44,8
+ 100 + 250 + 500

Precio € 19,85 18,90 18



POLYESTER
600 D

POLYESTER 
600D/EVA

5 10

POLYESTER/EVA Convenciones

1397
TROLLEY PLEGABLE 
(DESMONTABLE)
Tamaño: 500x350x150 mm
Marcaje: C** 50x30 mm
A: Aplique 250x70 mm

1811
TROLLEY PLEGABLE 
SEMIRÍGIDO DE COLORES
Tamaño: 500x350x150 mm
Marcaje: T** 200x100 mm

137

+ 100 + 250 + 500

Precio € 10,36 9,87 9,4
+ 100 + 250 + 500

Precio € 12,13 11,55 11



138

Sport
BAGS



139

BAGS
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50100

20100

4 5

POLYESTER
600D

POLYESTER
600D

POLYESTER
600x300D

POLYESTER

Sport Bags

2623
BOLSA DEPORTE 
PARA CALZADO
Tamaño pieza: 185x150x340 mm
Marcaje: T 220x80 mm

2560
BOLSA DEPORTE CON 
COMPARTIMENTO PARA 
CALZADO
Tamaño pieza: 470x430x230 mm
Marcaje: T 300x160 mm

1620
BOLSA VIAJE COLOR 
CON RIBETE BLANCO
Tamaño pieza: 370x270x150 mm
Marcaje: C 280x120 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,46 3,30 3,14

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 11,69 11,13 10,6

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,74 4,52 4,3
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4 9 10 16

POLYESTER
600D

4 5 7

POLYESTER
600D

POLYESTER

Sport Bags

667
MOCHILA EXCURSIÓN
CON CONTRASTE EN 
BLANCO
Tamaño pieza: 315x360x130 mm
Marcaje: C 150x200mm

662
MOCHILA COMBINADA
BLANCO Y COLOR
Tamaño pieza: 300x440x170 mm
Marcaje: C 40x150 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,29 4,08 3,89
+ 250 + 500 + 1000

Precio € 13,78 13,13 12,5
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1 4 9

POLYESTER
600D

POLYESTER
600D

POLYESTER 600D

Sport Bags

660
MOCHILA EXCURSIÓN
Tamaño pieza: 430x300x185 mm
Marcaje: C 120x150 mm

658
MOCHILA NYLON 600D
Tamaño pieza: 430x300x185 mm
Marcaje: C 120x150 mm

+ 100 + 250 + 500

Precio € 4,39 4,18 3,98
+ 100 + 250 + 500

Precio € 4,41 4,20 4
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4 5

POLYESTER
600D/PVC

POLYESTER 600D

Sport Bags

1617
BOLSA PLEGABLE  
PARA VIAJE
Tamaño pieza:
Desplegada 450x300x150 mm
Plegada: 200x150 mm
Tamaño Marcaje C/C**:
Desplegada 200x150 mm
Plegada: 90x90 mm

+ 100 + 250 + 500

Precio € 5,25 5,00 4,76
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4 9

4 9

100% RPET
190T/PU

100% RPET
190T/PU50100 80100

MATERIAL RECICLADO

rPET*

100% PET
Sport Bags

2668
BANDOLERA DE 
MATERIAL RECICLADO 
PET
Tamaño pieza: 330x410x140 mm
Marcaje: T 150x200 mm

2660
MOCHILA PLEGABLE 
DE MATERIAL RECICLADO 
PET
Tamaño pieza: 470x330x130 mm
Plegada: 215x215 mm
Marcaje: T 150x200 mm

+ 100 + 250 + 500

Precio € 5,34 5,08 4,84
+ 100 + 250 + 500

Precio € 5,84 5,57 5,3
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4

100100

5 26

XXL

POLYESTER 210T

Sport Bags

A

R
OS METÁLICOS

C
A

N
TO

NERAS REFO

R
Z
A

D
A

S

1600
BOLSA MOCHILA
DE NYLON Y REJILLA
Tamaño pieza: 450x380 mm
Marcaje: T 80x300 mm

2602
BOLSA MACUTO XXL
Tamaño pieza: 440x470 mm
Marcaje: T 300x300 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,76 1,68 1,6

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,06 1,01 0,96
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POLYESTER 210T

Sport Bags
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11 COLORES DISPONIBLES

3 4 5 6 7 8

9 10 11 16 77

POLIESTER
210T 300100

POLYESTER 210T

Sport Bags

A

R
OS METÁLICOS

C
A

N
TO

NERAS REFO

R
Z
A

D
A

S

2600
MACUTO MOCHILA 
SPORT
Tamaño pieza: 430x340 mm
Cordón 4 mm
Marcaje: T 250x300 mm

+ 1000 + 3000 + 10000

Precio € 1,06 1,01 0,96
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3 5 6 16 77

Sport Bags

ALGODÓN 
100% NATURAL

A
ZO

 FREE

1069
MACUTO ALGODÓN 100%
Tamaño pieza: 380x400 mm
Marcaje T: 250x300 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,26 1,20 1,14
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Sport Bags

ALGODÓN 
100% NATURAL

1071
MACUTO ALGODÓN 
Tamaño pieza: Ø265x465 mm
Marcaje: T 150x250 mm

1092
MACUTO MOCHILA
BOLSA ALGODÓN 100% 
NATURAL
Tamaño pieza: 380x400 mm
Marcaje T: 250x350 mm

+100 +500 +3000

Precio € 0,88 0,84 0,8
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,97 0,92 0,88
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Shopping
BAGS



151

Shopping
BAGS
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4 10 12

POLYESTER
600 D

POLYESTER
600 D

PVC

POLYESTER
Shopping Bags

1618
BOLSA PLAYA CON 
CIERRE CREMALLERA
Tamaño: 550x390x130 mm  	
Marcaje: T 200x350 mm

627
CARRITO DE LA  
COMPRA PLEGABLE
Tamaño: Abierta: 600x350x150 mm  	
Plegada: 330x200x35 mm          
Marcaje: T** Bolsillo 80x120 mm
Abierta 140x110 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,43 2,31 2,2

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,85 4,62 4,4
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13

9

9 12

NON WOVEN
80 GR

NON WOVEN
80 GR T.N.T

200100
NON WOVEN

80 GR T.N.T
200100

NON WOVEN
100 GRS

NON WOVEN
Shopping Bags

1401
BOLSA TEJIDO NO TEJIDO
Tamaño pieza: 500x460x100 mm
Marcaje: T 380x350 mm
Asa:  690x25 mm

2105
BOLSA TEJIDO NO TEJIDO 
CON ASA NEGRA
Tamaño pieza: 350x313x100 mm.
Asa: 25x600 mm
Marcaje: T 250x250 mm

2405
BOLSA DE TEJIDO
NO TEJIDO CON ASAS 
Y FUELLE
Tamaño pieza: 355x380x150 mm
Asa: 30x460 mm
Marcaje: T 250x250 mm

2199
BOLSA DE TEJIDO NO 
TEJIDO PARA 6 BOTELLAS
Tamaño pieza: 355x350x180 mm
Asa: 540x30 mm
Marcaje: T 80x250 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,64 0,61 0,58

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,55 0,53 0,5
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,88 0,84 0,8
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5 334 5 9

NON WOVEN
80 GR

4 5

Shopping Bags

1629
BOLSA PLEGABLE 
POLYESTER
Tamaño: 360x290x100 mm
Tamaño funda: 125x100 mm
Marcaje: T/T** 250x200 mm / 80x60 mm

1411
BOLSA PLEGABLE  
DE TEJIDO NO TEJIDO
Tamaño: Abierta: 450x380x100 mm   
Cerrada: 200x110x30 mm
Marcaje: T** 250x250 mm

1413
BOLSA ALGODÓN 
PLEGABLE
Tamaño pieza: Abierta: 380x420 mm
Cerrada: 150x120 mm
Marcaje: T/T** Abierta: 250x300 mm
Cerrada: 80x40 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,83 0,79 0,75
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,76 1,68 1,6
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COTTON 
170 GRS

1093C
BOLSA ALGODÓN
ASAS LARGAS
Tamaño pieza: 380x420 mm 
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,58 1,50 1,43

COTTON 
170 GRS

1093
BOLSA ALGODÓN
ASAS LARGAS
Tamaño pieza: 380x420 mm 
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

A
L
T
A
 C

ALIDAD

Shopping Bags

3 6

ALGODÓN 
100% NATURAL

A
ZO

 FREE

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99
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ASAS LARGAS

ALGODÓN 
100%

2 3 4 5 6

8 9 10 11 77

ALGODÓN 100% NATURALShopping Bags

1112
BOLSA ALGODÓN COLOR
Tamaño pieza: 380x420 mm
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
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ASAS LARGAS

ALGODÓN 
100%

2 3 4 5 6

8 9 10 11 77

Shopping BagsALGODÓN 100% NATURAL

A
ZO

 FREE

1112
BOLSA ALGODÓN COLOR
Tamaño pieza: 380x420 mm
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
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410 GRS

Shopping Bags ALGODÓN 
100% NATURAL

VineyardURBAN

2903
BOLSA ALGODÓN URBAN 
CON RIBETE REFORZADO 
Y 2 AROS
Tamaño pieza: 380x400x70 mm
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

2904
BOLSA VINEYARD 
DE CAVAS
Tamaño pieza: 410x330x190 mm
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

340 GRS

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 4,04 3,84 3,66
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 3,85 3,66 3,49
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ALGODÓN 
100%

COTTON 
170 GRS

1094
BOLSA ALGODÓN 
BAGUETTE
Tamaño pieza: 210x560 mm
Marcaje: T 150x400 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,93 0,88 0,84

4 5

Interior laminado

Shopping BagsALGODÓN 
100% NATURAL

1718
BOLSA ALGODÓN CON 
ASAS DE CAÑA
Tamaño pieza: 380x420 mm
Asa: 25x750 mm
Marcaje: T 250x350 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,93 2,79 2,66
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POLIPROPILENO MATE · 130 GSM

POLYPROPYLENE 
130 GSM

2 4 5

8 10 16

Shopping Bags

2213
BOLSA POLIPROPILENO 
MATE BLACK COMB
Material: polipropileno mate
Tamaño: 380x380x125mm
Asa: 30x60mm
Marcaje T: 250x250mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,25 1,19 1,13
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RESISTENTES & ECOLÓGICAS

POLYPROPYLENE 
130 GSM

2 4 5

8 10 16

Shopping Bags

2213
BOLSA POLIPROPILENO 
MATE BLACK COMB
Material: polipropileno mate
Tamaño: 380x380x125mm
Asa: 30x60mm
Marcaje T: 250x250mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,25 1,19 1,13
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3 4 5 8

10 16 77

POLIPROPILENO · 130 GSM

POLYPROPYLENE 
130 GSM PP WOVEN

100100

25Kg
Shopping Bags

2212
BOLSA POLIPROPILENO
CON ASA POLIÉSTER
Tamaño pieza: 460x360x150 mm
Asa: 30 x 500 mm
Marcaje: T 350x250 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,38 1,31 1,25
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3 4 5 8

10 16 77

POLYPROPYLENE 
130 GSM PP WOVEN

100100

RESISTENTES & ECOLÓGICAS Shopping Bags

2212
BOLSA POLIPROPILENO
CON ASA POLIÉSTER
Tamaño pieza: 460x360x150 mm
Asa: 30 x 500 mm
Marcaje: T 350x250 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,38 1,31 1,25
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1 2 3 4

5 10 11 16

POLYPROPYLENE 
130 GSM

POLIPROPILENO · 130 GSM 25Kg
Shopping Bags

2208
BOLSA POLIPROPILENO
CON ASA POLIÉSTER
Tamaño pieza: 400x400x200 mm
Asa: 30x450 mm
Marcaje: T 300x300 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,36 1,29 1,23



165

1 2 3 4

5 10 11 16

POLYPROPYLENE 
130 GSM

RESISTENTES & ECOLÓGICAS Shopping Bags

2208
BOLSA POLIPROPILENO
CON ASA POLIÉSTER
Tamaño pieza: 400x400x200 mm
Asa: 30x450 mm
Marcaje: T 300x300 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,36 1,29 1,23
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+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99

3 5 9

POLYPROPYLENE 
135 GSM

POLIPROPILENO · 130 GSM 25Kg
Shopping Bags

2211
BOLSA POLIPROPILENO
CON CENEFA
Tamaño pieza: 400x360x100 mm
Marcaje: T 250x250 mm

2209
BOLSA POLIPROPILENO 
BLANCO MATE CON 
ASAS POLIÉSTER COLOR 
NEGRO
Tamaño pieza: 400x400x200 mm
Asa: 25x500 mm
Marcaje: T 300x300 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,36 1,29 1,23
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FORMATO
VERTICAL
FORMATO
VERTICAL

RESISTENTES & ECOLÓGICAS Shopping Bags

167

DOBLE PAR DE ASAS
CORTAS & LARGAS

POLYPROPYLENE 
135 GSM

2219
BOLSA POLIPROPILENO
Material: Polipropileno mate 130gsm  
con doble par de asas
Asas: 30x400mm - 30x770mm
Tamaño: 500x400x200mm
Marcaje T: 250x250mm

3 6

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,59 1,51 1,44
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EXTRA
BIG
EXTRA
BIG

3 6

DOBLE PAR DE ASAS
CORTAS & LARGAS

POLIPROPILENO MATE · 130 GSM

168

Shopping Bags

2215
BOLSA POLIPROPILENO 
MATE EXTRA BIG
Material: Polipropileno mate 130gsm  
con doble par de asas
Asas: 30x400mm - 30x770mm
Tamaño: 500x400x200mm
Marcaje T: 250x250mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,70 1,62 1,54
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FABRICACIÓN ESPECIAL

169

Shopping Bags

FABRICAMOS
SU BOLSA
A MEDIDA

A PARTIR DE 
3.000 UNIDADES

Contáctenos
y le enviaremos 
presupuesto sin 
compromiso



HEALTH&DRINKS



HEALTH&DRINKS
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36100
CERAMIC 330 ml

36100
CERAMIC 300 ml

Health&Drinks

145
MUG BLANCO DE CERÁMICA
Tamaño pieza: 80x95 mm
Marcaje: E200 200x70 mm; E60 70x60mm; 
LM 55x80 mm - CALIDAD “A”

148
MUG CERÁMICA 
ROJO INTENSO 
ESPECIAL
Tamaño pieza: 80x95 mm
Marcaje: E200 200x70 mm;
E60 70x60 mm; LM 55x80 mm
CALIDAD “A”

TAZAS CERÁMICA, INTERIOR BLANCO, MÁS CALIDAD

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 1,41 1,34 1,28

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 2,19 2,09 1,99
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3 4 8 10 11 12

36100
CERAMIC 300 ml

Health&Drinks

1406
MUG COLOR DE 
CERÁMICA
Tamaño pieza: Ø 80x95 mm
Marcaje: E200 200x70 mm;
E60 70x60 mm; LM 55x80 mm
CALIDAD “A”

INTERIOR BLANCO, MÁS CALIDAD · CERÁMICA AAA

ACABADO COLOR 
ESPECIAL PARA 

MARCAJE, 
INCLUSO EN LÁSER

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 2,06 1,96 1,87
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36100

Health&Drinks

IMPRESIÓN A TODO COLOR EN SUBLIMACIÓN.

151
MUG CERÁMICA 
ACABADO EXTRA BLANCO 
SUBLIMACIÓN
Tamaño pieza: Ø 80x95 mm
Marcaje máximo: 200x85 mm
CALIDAD “AAA”

SUBLIMACIÓN

CERÁMICA
AAA

EXTRA
BLANCA

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 2,06 1,96 1,87
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8 10 12

Health&Drinks

155
CAJA CARTONCILLO 
PARA MUG

2475
MUG BLANCO CERÁMICA 
“AAA” CON ASA Y PERFIL  
DE COLOR
Tamaño pieza: 80x95 mm
Marcaje: E200 200x70 mm; E60 70x60 mm

36100
CERAMIC

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 0,33 0,32 0,3

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 1,79 1,70 1,62
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Health&Drinks TAZAS CERÁMICA, CALIDAD AAA 
CON ACABADO ESPECIAL

MARCAJE LÁSER

FABRICACIÓN ESPECIAL



177

36100
CERAMIC 300 ml

72100
CERAMIC

Health&Drinks

147
MUG CERÁMICA “AAA”
Tamaño pieza: 91x108 mm. Base Ø 63 mm
Marcaje: E200 200x70 mm; E60 60x70 mm

146
JUEGO TAZA Y PLATO CAFÉ 
DE CERÁMICA
Tamaño pieza: Plato: Ø 118 mm
Taza: 65x53 mm. Marcaje: E 110x20 mm
CALIDAD “A”

+ 504 + 1008 +2880

Precio € 2,49 2,37 2,26

+ 504 + 1008 + 3000

Precio € 0,88 0,84 0,8
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10100
PORCELAIN

WOOD

24100
WOOD

247
SET VINO CON JUEGO
DE AJEDREZ
Tamaño pieza: 150x170x45 mm
Marcaje: C 90x8 mm

3 PIEZAS + 1 JUEGO AJEDREZ

+25 +100 +500

Precio € 8,71 8,30 7,9

PORCELAIN
WOOD 18

Health&Drinks

670
BANDEJA CON 4 PLATILLOS
PARA APERITIVO
Tamaño pieza: 240x240x50 mm
Marcaje: En soporte: C/L 200x20 mm
En platillo: 14x90 mm

668
JUEGO BANDEJA CON 4 
PLATOS PARA SALSAS
Tamaño pieza: 370x130x40 mm
Marcaje: En soporte: C/L 120x20 mm

+ 1000 + 3000 + 5000

Precio € 5,95 5,67 5,4

+ 25 + 100 + 500

Precio € 5,82 5,54 5,28
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4
GLASS 2 L

INOX

960
SET SALERO Y PIMENTERO
ACERO INOX
Tamaño pieza: Ø 25x150 mm
Marcaje: B/L 30x10 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,41 4,20 4

Health&Drinks

1844
DECANTADOR VINO  
DE VIDRIO
Tamaño pieza: 180x250 mm
Marcaje: E60** 50x50 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 7,50 7,14 6,8
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+ 250 + 500 + 1000

Precio € 24,26 23,10 22

Health&Drinks

1879
SET 4 PIEZAS  
SACACORCHOS 
AUTOMÁTICO CON 
ESTUCHE MADERA
Tamaño pieza: 243x204x65 mm
Marcaje: C Caja: 90x90 mm

1879C
SET 4 PIEZAS 
SACACORCHOS 
AUTOMÁTICO EN ESTUCHE 
CARTÓN LITOGRAFIADO
Tamaño pieza: 243x204x65 mm
Marcaje: C Caja: 90x90 mm

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 14,73 14,03 13,36
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Health&Drinks

246
CAJA REGALO PARA 
BOTELLA CON 4 
ACCESORIOS  
VINO + ESTUCHE
Tamaño pieza: 110x115x365 mm
Marcaje: C 90x80 mm

257
CAJA CIRCULAR 
DE MADERA CON 4 
ACCESORIOS PARA VINO
Tamaño pieza: Ø 159x39 mm
Marcaje: C  Ø 150 mm

NO INCLUYE BOTELLA

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 15,52 14,78 14,08

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 14,13 13,46 12,82
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120100
METAL 
WOOD

METAL100100
200100

STAINLESS
STEEL

Health&Drinks

245
SACACORCHOS 
MULTIFUNCIÓN DE 
ACERO INOXIDABLE Y 
MADERA
Tamaño pieza: 25x98x17 mm
Marcaje: C/L 18x60 mm

2483
ANILLA ANTIGOTEO
Tamaño pieza: Ø 40x15 mm
Marcaje: L 15x5 mm

2423
TERMÓMETRO METÁLICO 
PARA BOTELLAS
Tamaño pieza: 37x160 mm
Marcaje: L 20x12 mm

230
LLAVERO BOTELLA  
ABRIDOR Y NAVAJA
Tamaño pieza: 25x97x9 mm
Marcaje: L 18x40 mm

Navaja y abrechapas

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,99 0,95 0,9
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,52 1,45 1,38
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,22 0,21 0,2
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 4,81 4,58 4,36
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4 7

4 5 9 15

60100
600 
ml

48100
ALUM 500 

ml CARDBOARD
INCLUDED

Health&Drinks

SIN OLORES
PCTG

BPA FREE

1943
BOTELLÍN PLÁSTICO CON 
TAPÓN
Tamaño pieza: 78x230 mm
Marcaje: C 40x100 mm

1944
CANTIMPLORA ALUMINIO
Tamaño pieza: 72x190 mm
Marcaje: C/L 220x90 mm

HD GPA FREE

+ 500 + 3000 + 6000

Precio € 2,91 2,77 2,64

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,43 2,31 2,2
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Health&Drinks

144100
WOOD

240100
WOOD

2068
CEPILLO MADERA 
PARA PELO
Tamaño pieza: 47x180 mm
Marcaje: C/L 60x20 mm

2067
ESPEJO DE MADERA
Tamaño pieza: 73x145 mm
Marcaje: B/L 30x50 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,75 1,67 1,59

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,88 0,84 0,8

10100
PORCELAIN

1948
SET BAÑO CON 4 PIEZAS 
DE CERÁMICA
Tamaño pieza: 180x180x180 mm
Marcaje: C 140x10 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 13,23 12,60 12
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Health&Drinks

36100
WOOD

48100
WOOD

1596
SET BAÑO 3 PIEZAS
Tamaño pieza: 150x170 mm
Marcaje: C 90x90 mm

1597
SET BAÑO 7 PIEZAS
Tamaño pieza: 190x115 mm
Marcaje: C 120x55 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,98 1,89 1,8

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 6,95 6,62 6,3



186

90/720100

FIBER 
GLASS

PLASTIC

200100

24100120100
6 

PIECESPU

Health&Drinks 1385
CINTA FITNESS  
DE 1,5 METROS
Tamaño pieza: 61x85 mm
Marcaje: B 40x30 mm

CAJA INDIVIDUAL

352
CINTA MÉTRICA MODISTA 
1,5 M. FIBERGLASS
Tamaño pieza: Ø 50 mm
Marcaje: C Ø 35 mm

2117
SET DE 4 VELAS 
AROMÁTICAS CON 
BANDEJA METÁLICA
Tamaño pieza: 245x145x42
Marcaje: L 40x40 mm

1877
SET MANICURA SÍMIL 
PIEL COLOR ROJO
Tamaño pieza: 110x65x15 mm
Marcaje: C 20x45 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,60 0,57 0,54

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,08 1,03 0,98

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,21 1,16 1,1+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,70 1,62 1,54
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4 8

125/500100

125/500100

PVC

Health&Drinks1322
PASTILLERO FORMA 
CORAZÓN
2 DEPARTAMENTOS
Tamaño pieza: 75x70x18 mm
Marcaje: B 45x25 mm

1396
NECESER FROZEN 
CREMALLERA
Tamaño pieza: 120x180x55 mm
Marcaje: C 80x60 mm

1319
PASTILLERO CIRCULAR 
7 DEPARTAMENTOS
Tamaño pieza: Ø 90 mm
Marcaje: B 30x50 mm

185
CARD SET COSTURA 
CON ESPEJO
Tamaño pieza: 70x68 mm
Marcaje: B 50x50 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,46 0,44 0,42

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,73 0,69 0,66

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,10 1,05 1

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4
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NYLON
1680 D

4 5 9

POLYESTER

44 7 10

POLYESTER 
600D/PVC

1619
NECESER 600 D/PVC
Tamaño pieza: 210x160x80 mm
Marcaje: C 100x65 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,26 1,20 1,14

Health&Drinks

1318
NECESER EXTRA 
POLIÉSTER CON 
BOLSILLO INTERIOR
Tamaño pieza: 230x120x80 mm
Marcaje: C 140x65 mm

1389
BOLSA PORTA BILLETES 
CON BOLSILLO INTERIOR 
Y EXTERIOR
Tamaño pieza: 260x160 mm
Marcaje: C 200x70 mm

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,93 2,79 2,66

+ 500 + 3000 + 6000

Precio € 1,59 1,51 1,44
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+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 3,31 3,15 3

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,09 2,00 1,9

710
LED Y FLUORESCENTE
Tamaño pieza: Ø 35x147 mm
Marcaje: C 65x35 mm

NOT INCLUD.

3 x AAA

CLEAN 
ENERGY

NOT INCLUD.CLEAN 
ENERGY 3 x AAA 3 LEDS6 LEDS

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,65 2,52 2,4

764
LINTERNA 9 LEDS 
METÁLICA COLOR 
NEGRO/FRANJA ROJA
Tamaño pieza: 33x110 mm
Marcaje: C 35x12 mm

NOT INCLUD.

3 x AAA

CLEAN 
ENERGY

709
LINTERNA 6 LEDS
Tamaño pieza: Ø 27x216 mm
Marcaje: C 90x48 mm

Health&Drinks



OUTDOOR



OUTDOOR
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5 9

2 4

4 7

Outdoor

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,91 2,77 2,64

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,37 4,16 3,96

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,14 2,99 2,85

POLYESTER
190 T 36100

POLYESTER
190 T 36100

173
PARAGUAS  
MANGO RECTO
Tamaño pieza: Ø 1000 mm
Marcaje: C** 100x100 mm

198
PARAGUAS MADERA 
MANGO CURVO
Tamaño pieza: Ø 1050 mm
Marcaje: C** 100x150 mm

209
PARAGUAS AUTOMÁTICO
CON RIBETE COLOR
Tamaño pieza: Ø 1050 mm
Marcaje: C** 100x150 mm

POLYESTER
190 T WOOD 48100
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4 5 9

Outdoor

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,65 4,43 4,22

POLYESTER
190 T 36100

201
PARAGUAS GOLF
Tamaño pieza: Ø 1250 mm
Marcaje: C** 100x150 mm
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2 3 5 9

Outdoor

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,87 4,64 4,42

199
PARAGUAS ALUMINIO  
COLORES LISOS
Tamaño pieza: Ø 1050 mm
Marcaje: C** 100x150 mm

POLYESTER
190 T ALUM

48100
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POLYESTER
190 T EVA 36100

Anti-tormenta
Doble varilla

36 26

Outdoor

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,37 4,16 3,96

193
PARAGUAS NYLON 
MANGO EVA
Tamaño pieza: Ø 1200 mm
Marcaje: C** 100x150 mm
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6 7 10 16 77

POLYESTER MICRO
FIBER

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 1,11 1,06 1,01

BRAGA MICROFIBRA TUBULAR
IMPRESIÓN SUBLIMACIÓN

CONSULTE PRECIO PARA MÁS DE 1.000 UNIDADES 
CON EMBOLSADO ESPECIAL.
ENTREGA 35 DÍAS

2202
BRAGA TUBULAR 
COLORES SIN IMPRESIÓN
Tamaño pieza: 255x485 mm 

Outdoor
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4 5 6 8 10

5 26

4 8

Outdoor

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 18,30 17,43 16,6

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 2,43 2,31 2,2

+ 250 +500 + 1000

Precio € 21,83 20,79 19,8

1198
TOALLA PLAYA EN RIZO 
AMERICANO
Tamaño pieza: 1500x750 mm
Marcaje: T  250x250 mm

2191
TOALLA ABSORBENTE
Tamaño pieza: 300x700 mm
Marcaje: T** 200x350 mm

1199
TOALLA PLAYA EN RIZO 
AMERICANO
Tamaño pieza: 1700x1000 mm
Marcaje: T 250x250 mm

530 g
American

Curl
COTTON
100%

830 g
American

Curl 12100

200

Microfibra 220 grs/m2
Presentada en funda PVC
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4 10

1 5

Outdoor

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 5,16 4,91 4,68

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 6,17 5,88 5,6

2328
MANTA POLAR VIAJE, LISA
Tamaño pieza: 1200x1520 mm
Marcaje: C 100x50 mm

POLYESTER 
360grs /

piece
Con asa de polyester

20

1328
MANTA POLAR DE VIAJE
Tamaño pieza: 1200x1520 mm
Marcaje: C 100x50 mm

POLYESTER 
360grs /

piece
Con asa de polyester

20
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9

3 9

4 5 26

Outdoor

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 35,28 33,60 32

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,89 2,75 2,62

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 10,12 9,64 9,18

1323
MOCHILA PICNIC 
DOS CUBIERTOS
Tamaño pieza: 300x420x140 mm
Marcaje: C** 150x50 mm

1572
NEVERA PARA BOTELLA
Tamaño pieza: 320x110 mm
Marcaje: T** Lateral: 140x60 mm

1723
NEVERA CON 
CREMALLERA
CENTRAL Y 2 
COMPARTIMENTOS
Tamaño pieza: 290x220x190 mm
Marcaje: T** Tapa: 100x60 mm

POLYESTER
600 D 5100

POLYESTER
300 D 100100

POLYESTER
0,18 mm Capacidad 12 latas



200

4 6

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 5,57 5,30 5,05

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,55 1,48 1,41

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 6,39 6,09 5,8

1563
SILLA PLEGABLE
Tamaño pieza: 500x490x530 mm
Marcaje: T*** 300x200 mm

12100
POLYESTER 

METAL

33
ABANICO MADERA 
NATURAL DE 16 VARILLAS
Tamaño pieza: 230x420x15 mm
Marcaje: B/L 7x60mm

WOOD

1046
SOMBRILLA DE PLAYA
Tamaño pieza: Ø 1390 mm. Tubo: Ø 16 mm
Marcaje: C** 300x100 mm

POLYESTER
24100

Con funda
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200100

8 10 12

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,49 0,46 0,44

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,09 1,04 0,99

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,55 0,53 0,5

1310
PELOTA PLAYA 27 CM
Tamaño pieza: Hinchada: Ø 270 mm 
Deshinchada: Ø 370 mm
Marcaje: T 150x60 mm

1309
PELOTA PLAYA 37 CM
Tamaño pieza: Hinchada: Ø 370 mm 
Deshinchada: Ø 500 mm
Marcaje: T 120x50 mm

2193
ALMOHADA  
HINCHABLE
Tamaño pieza: 310x350 mm
Marcaje: T 200x60mm

POLYESTER
0,18 mm 200100

POLYESTER
0,18 mm 200100
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5

+ 1000 + 3000 + 6000
Precio € 8,16 7,77 7,4

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,17 2,07 1,97

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 6,25 5,95 5,67

1564
SILLÓN PLEGABLE 
COLOR ROJO
Tamaño pieza: 870x900x540 mm
Marcaje: T*** 
Respaldo: 350x80 mm (dossier) (back)

34
ABANICO MADERA  
NATURAL DE 24 VARILLAS
Tamaño pieza: 230x420x15 mm
Marcaje: B/L 7x60mm WOOD

1047
SOMBRILLA DE PLAYA
Tamaño pieza: Ø 1600 mm, Ø 22 mm mástil
Marcaje: C** 200x150 mm

POLYESTER
24100

Con funda

Outdoor
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4 5 9

4 5

5 9

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,25 0,24 0,23

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,62 1,54 1,47

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,26 0,25 0,24

1009
DISCO VOLADOR 
PLEGABLE CON FUNDA
Tamaño pieza: Ø 240 mm abierto / 90x90 
mm plegado y dentro funda
Marcaje: C* Ø 150 mm

1050
JUEGO PALAS PLAYA
MADERA + PELOTA
Tamaño pieza: Ø 210x350 mm
Marcaje: Cx2 Ø 150 mm

2070
PAY PAL COLOR FROZEN
Tamaño pieza: 180x240 mm
Marcaje: B 150x100 mm 

95% 
POLYESTER

5%
COTTON

WOOD
50100
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COTTON 6
PANNELS

5 17

3 4 5 9

5 12

brushed
COTTON

6
PANNELS

METALIC

+100 +500 +3000

Precio € 1,42 1,35 1,29

1473
GORRA ALGODÓN 
PEINADO VISERA CORTA
Marcaje: C 50x50 mm

Outdoor

59

COTTON

OPCIÓN ENTRE CIERRE VELCRO O METÁLICO

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,42 1,35 1,29

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,23 1,18 1,12

1477
GORRA ALGODÓN TWILL 
VISERA RIBETE BLANCO
Marcaje: C 50x50 mm

1049
GORRA ALGODÓN 
PEINADO  
VISERA CORTA
Marcaje: C 80x50 mm
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5 8

METAL
BUCKLE

6
PANNELS

brushed
COTTON

1 2 3 4 5 7 9 12

brushed
COTTON

VELCRO
BUCKLE

5
PANNELS

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,68 1,60 1,52

1052
GORRA ALGODÓN 
PEINADO VISERA 
SÁNDWICH
Marcaje: C 80x50 mm

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,15 1,09 1,04

1089
GORRA BRUSHED 6 
PANELES
Marcaje: C 50x40 mm
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8 12

COTTON VELCRO 6
PANNELS

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,99 0,95 0,9

1057
GORRA ALGODÓN TWILL 
CON DEGRADADO DE 
COLOR
Marcaje: C 45x50 mm 

5
PANNELS

2 3 4 6 7 8

10 12 9834

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,93 0,88 0,84

1075
GORRA ALGODÓN 
BASEBALL
Marcaje: C 80x50 mm
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4 5 8 10 68 62

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,79 0,76 0,72

1082
GORRA ALGODÓN TENIS
Tamaño pieza: Ø 240 mm
Marcaje: C 45x110 mm

COTTON

1 4 9

5

Outdoor

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,28 1,22 1,16

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,05 1,00 0,95

1329
GORRO ALGODÓN BOB
Tamaño pieza: Ø 340x160mm
Marcaje: C 110x45mm

1189
GORRO 100% POLIÉSTER
Tamaño pieza: 265x200 mm 
(con pliegue 20cm)
Marcaje: Consultar

POLYESTER
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GIFTS
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LLAVEROS PVC 2D - 3D FABRICACIÓN ESPECIAL

Llaveros, imanes o pins en PVC. Los fabricamos según sus necesidades de tamaño, relieve y 
forma. A partir de 500 unidades. Pídanos presupuesto sin compromiso.

LLAVEROS
LINTERNA

BAJORELIEVE  + COLOR

MULTICOLOR
CON IMPRESIÓN

PULSERAS
SILICONA

BAJORELIEVE

LLAVEROS PVC FORMAS ESPECIALES		

Gifts
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LLAVEROS PIEL

2914
LLAVERO CUERO 
NATURAL
Marcaje en seco incluido
Embolsado individual

2915
LLAVERO CUERO 
NATURAL BARNIZADO 
Marcaje en seco incluido
Embolsado individual

+ 100 + 300 + 1000

Precio € 1,61 1,53 1,39

+ 100 + 300 + 1000

Precio € 3,12 2,09 2,03

Gifts
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4 28

467 
JUEGO LLAVERO METAL
Y TARJETERO ALUMINIO
Tamaño: Estuche 63x96x14 mm
Llavero: Ø 36x75 mm
Marcaje: L/B/P2 Tarjetero: 40x60 mm
Llavero: Ø 25 mm

2385
LLAVERO PIEL COLOR
3 AROS METAL
Tamaño: 86x26 mm
Marcaje: L/B 35x10 mm

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 2,65 2,52 2,4

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,12 1,07 1,02

10 11 15

2 3 4 5 9

2531 
LLAVERO
Tamaño: 75x26x8 mm
Marcaje: C 20x7 mm delante
20x25 mm detrás

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,18 0,17 0,16

Gifts
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ALUM ALUM ALUM

METAL
ALUM

2154
LLAVERO ALUMINIO OVAL
Tamaño: 44x22 mm
Marcaje: P2/L/B 32x18 mm

2156
LLAVERO ALUMINIO 
REDONDO
Tamaño: Ø 34 mm
Marcaje: P2/L/B Ø 25 mm

2153
LLAVERO ALUMINIO 
CUADRADO
Tamaño: 32x27 mm
Marcaje: P2/L/B 25x25 mm

2152
LLAVERO ALUMINIO 
RECTANGULAR
Tamaño: 45x25 mm
Marcaje: P2/L/B 35x22 mm

2386
LLAVERO METAL ATENAS
Tamaño: 35x20 mm
Marcaje: L/B 15x15 mm

1170
LLAVERO MULTIFUNCIÓN 
METÁLICO
Tamaño: 60x30x13 mm
Marcaje: L 25x8 mm

2 Destornilladores,
navaja y abrebotellas.

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,05 1

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,20 1,14 1,09

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,05 1
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,05 1

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,10 1,05 1
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,43 2,31 2,2

Gifts
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4 5 9

PU + 
POLYESTER

Gifts
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593
MONEDERO/LLAVERO  
2 CREMALLERAS 
Tamaño: 85x130 mm
Marcaje: C 30x70 mm

1775 
MONEDERO CHAROL  
EN COLORES
Tamaño: 130x90x30 mm
Marcaje: C 100x55 mm
Charol. Múltiples departamentos

1863 
CARTERA BILLETERO PVC
Tamaño: 120x95 mm
Marcaje: C 60x80 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,85 0,81 0,77

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,32 1,26 1,2

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,66 0,63 0,6



LEATHER

PIEL
Gifts
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1935
LLAVERO DE PIEL PARA 
LLAVES Y MONEDAS
Tamaño: 95x60 mm
Marcaje: C/G 55x35 mm

934
PORTAMONEDAS 
LLAVERO DE PIEL 
DOS CREMALLERAS
Tamaño: 105x70 mm
Marcaje: C 40x70 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,00 0,96 0,91

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,00 0,96 0,91



LEATHER

LEATHER

LEATHER

586
BILLETERO MONEDERO 
EN PIEL COLOR
Tamaño: 230x95 mm
Marcaje: C/G 55x70 mm

1 5

PIEL
Gifts

216

264
LLAVERO DE PIEL 
COLOR NEGRO
Tamaño: 65x110 mm
Marcaje: C/G 20x60 mm

2263 
BILLETERO TARJETERO 
DE PIEL COLOR NEGRO
Tamaño: 227x91 mm
Marcaje: C 60x20 mm

+50 +100 +500

Precio € 10,85 10,33 9,84

+50 +100 +500

Precio € 8,82 8,40 8

+50 +100 +500

Precio € 10,94 10,42 9,92



1 5

LEATHER

LEATHER

PIEL
Gifts
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2264
BILLETERO SEÑORA DE 
PIEL COLOR NEGRO
Tamaño: 122x96x32 mm
Marcaje: C/G 35x35 mm

263
BILLETERO TARJETERO 
DE PIEL
Tamaño: 230x95 mm
Marcaje: C/G 60x20 mm

+ 50 + 100 + 500

Precio € 10,98 10,46 9,96

+ 50 + 100 + 500

Precio € 11,75 11,19 10,66



1 5

1 5

LEATHER

LEATHER

LEATHER

PIEL
Gifts
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585
BILLETERO DE PIEL 
COLOR BEIGE
Tamaño: 124x180 mm
Marcaje: C/G 90x50 mm

587
MONEDERO DE PIEL 
BEIGE
Tamaño: 90x77 mm
Marcaje: C/G 35x35 mm

595
LLAVERO DE PIEL PARA  
6 LLAVES
Tamaño: 65x110 mm
Marcaje: C/G 20x60 mm

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 6,56 6,25 5,95

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 3,24 3,09 2,94

+ 50 + 100 + 500

Precio € 4,59 4,37 4,16



LEATHER
50/100100

LEATHER
50100

PIEL
Gifts
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2124
CARTERA BILLETERO
TARJETERO PIEL 
ESTUCHE LUJO
Tamaño: 102x70 mm cerrado
Cierre imantado. Presentado en caja regalo
Marcaje: C/G 30x25 mm

2122 
CARTERA BILLETERO 
PIEL ESTUCHE LUJO
Tamaño: 185x118 mm cerrado
Cierre imantado. Presentado en caja regalo
Marcaje: C/G 30x25 mm

+50 +100 +500

Precio € 16,96 16,15 15,38

+ 50 + 100 + 500

Precio € 23,15 22,05 21



220

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 6,62 6,30 6

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 6,62 6,30 6

879
RELOJ PULSERA 
MULTIFUNCIONES
PARA CABALLERO
Tamaño pieza: 37x40x13 mm
Marcaje: C 20x6 mm en correa

876
RELOJ PULSERA 
MULTIFUNCIONES
PARA SEÑORA
Tamaño pieza: 30x27x13 mm
Marcaje: C 15x9 mm en correa

Pulsera caucho

Pulsera caucho

4 5 9

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 4,96 4,73 4,5

1817
RELOJ PULSERA 
DEPORTIVO 
TRANSPARENTE
Tamaño pieza: 136x44x13 mm
Marcaje: D 10x6 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,66 0,63 0,6

EL PRECIO DEL ESTUCHE 
NO INCLUYE EL RELOJ.

2396
ESTUCHE RELOJ 
OPCIONAL
Tamaño pieza: 80x94x52 mm
Marcaje: C 60x75 mm

Gifts
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JAPAN
MOVEMENT

5 ATM

Consultar precio mín. 50 ud.

D2595
RELOJ PULSERA  
CON CORREA NYLON
Mecanismo Citizen
Correa nylon
Water Proof 5 Atm

JAPAN
MOVEMENT

5 ATMJAPAN
MOVEMENT

5 ATM
LEATHER

JAPAN
MOVEMENT

5 ATM
LEATHER

Consultar precio mín. 50 ud.Consultar precio mín. 50 ud.Consultar precio mín. 50 ud.

D2599
RELOJ PULSERA CON 
CORREA DE SILICONA
Mecanismo Citizen
Correa de silicona
Water Proof 3 Atm

D2591
RELOJ PULSERA CON 
CRONÓMETRO Y 
CORREA PIEL
Mecanismo Citizen
Correa de piel
Water Proof 5 Atm

D2598
RELOJ PULSERA 
CRONÓMETRO 
Y CALENDARIO CON 
CORREA PIEL
Mecanismo Citizen
Water Proof 3 Atm

Gifts
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Gifts

+ 25 + 100 + 500

Precio € 4,19 3,99 3,8

+ 25 + 100 + 250

Precio € 22,05 21,00 20

2037
RELOJ DE PARED
Tamaño pieza: Ø 240 mm
Marcaje: C 60x20 mm 
Interior para impresión extraíble

796
RELOJ PARED 40,5 CM 
DE DIÁMETRO
Tamaño pieza: Ø 405 mm
Marcaje: D 125x45 mm
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Gifts

10 12

+ 25 + 100 + 500

Precio € 8,15 7,76 7,39

1868
RELOJ DE PARED 
CON TERMÓMETRO E 
HIGRÓMETRO
Tamaño pieza: 275x230x20 mm
Marcaje: C 50x50 mm

PLÁSTICONOT INCLUD.

1 x AA



OFFICE



OFFICE
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4 5 9

120100
ALUM

Opción impresión DIGITAL. 
Consultar precio

Office

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,19 2,09 1,99

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 4,96 4,73 4,5

INCLUDED

100100

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 5,51 5,25 5

311
CUBILETE FROST
Tamaño: 65x95x65 mm
Marcaje: C 70x45 mm

50/100

1424
CUBILETE CON RELOJ, 
DESPERTADOR Y 
TERMÓMETRO
Tamaño: 95x115x45 mm
Marcaje: C 35x22 mm

301
CUBILETE SOBREMESA 
ALUMINIO
Tamaño: 100x68x68 mm
Marcaje: C/L 50x60 mm
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SE ENTREGA DESMONTADO Y EMBOLSADO

3 4 5 7 9

Office

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 0,67 0,64 0,61

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,00 2,86 2,72

2299
CUBILETE 
POLIPROPILENO CON 
PESTAÑAS ARTICULABLES
Tamaño: 65x95x65 mm
Marcaje: C 70x45 mm

120
CUBILETE TUBULAR 
DE 4 COMPARTIMENTOS
Tamaño: 130x112x120 mm
Marcaje: C 80x35 mm
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4 5

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,87 1,79 1,7

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,19 2,09 1,99

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 0,40 0,38 0,36

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,98 1,89 1,8

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,23 3,08 2,93

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,10 1,05 1

100100

100100

Office

2440
PORTA TARJETAS 
CON IMÁN
Tamaño: 117x60x90 mm
Marcaje: C 70x30 mm

2441
GRAPADORA CON IMÁN
Tamaño: 37X130X55 mm
Marcaje: C 60X15 mm

2444
REGLA METÁLICA 38 CM  
CON ADHESIVO
Tamaño: 350x45 mm
Marcaje: C 100x16 mm - L 90X45 mm

SET SOPORTE IMANTADO

2442
PORTARROLLOS 
CON IMÁN
Tamaño: 71x60x120 mm
Marcaje: C 40x25 mm
Rollo incluido.

1255
PINZA PLÁSTICO 
COLOR CON IMÁN
Tamaño: 40x35x12 mm
Marcaje: B 23x23 mm

2443
PORTACLIPS 
CON IMÁN
Tamaño: Ø 76x50 mm
Marcaje: C 30x30 mm

26

INCLUDED

2441

2444

2442

2440

2443
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18 5

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 1,59 1,51 1,44
+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,76 2,63 2,5

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 3,09 2,94 2,8

Office

1446
GRAPADORA 
SOBREMESA
Tamaño: 122x52x35 mm 
Marcaje: C 15x40 mm

22/6 24/6 12/7222/6 24/6 12/7230/120

1445
GRAPADORA 
TIPO TENAZA
Tamaño: 150x77x34 mm 
Marcaje: C 45x7 mm

854
TARJETERO CON ANILLAS 
DE ALUMINIO
Tamaño: 130x195 mm
Marcaje: C/L 80x80 mm

60100
ALUM Capacidad 120 tarjetas
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9 10 149 12 149 12 149 12 14

3 4 5 6 83 4 5 6 82 4 5 6 8 4 5 6 8

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 0,46 0,44 0,42
+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 0,53 0,50 0,48
+500 +1000 +3000

Precio € 0,30 0,28 0,27
+500 +1000 +3000

Precio € 0,24 0,23 0,22

Office

1200
REGLA 30 CM. ESTRECHA
Tamaño: 300x30 mm
Marcaje: B 210x14 mm

80/800
PLASTIC

100/1000
PLASTIC

100/1000
PLASTIC

100/1000
PLASTIC

1201
REGLA 30 CM. ANCHA
Tamaño: 300x38 mm
Marcaje: B 210x20 mm

1202
REGLA 20 CM. 
Tamaño: 200x22 mm
Marcaje: B 150x10 mm

1203
REGLA 16 CM.
Tamaño: 16x22 mm
Marcaje: B 120x9 mm
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+ 250 + 500 + 3000

Precio € 3,26 3,11 2,96
+ 250 + 500 + 1000

Precio € 5,29 5,04 4,8

8 DIGITS
SOLAR

INCLUDED

1501001 x AA
12 DIGITS

SOLAR

INCLUDED

1501001 x AA

2697
CALCULADORA 
SOBREMESA 
BLANCA DUAL
Tamaño: 140x92x32 mm
Marcaje: C 65X15 mm

698
CALCULADORA 
SOBREMESA 
12 DÍGITOS
Tamaño: 200x140x50 mm
Marcaje: C 15x90 mm

12 DÍGITOS

8 DÍGITOS

Office
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+ 250 + 500 + 3000

Precio € 3,86 3,68 3,5

+ 250 + 500 + 3000

Precio € 2,76 2,63 2,5

2670
CALCULADORA 
CIENTÍFICA CON TAPA
Tamaño: 77x156x23 mm
Marcaje C: Interior 60x10 mm
	 Tapa 60x40mm

788
CALCULADORA CON
HORA MUNDIAL
PILA + CR 2032 x1 NO INCLUIDA

10 
DIGITS

INCLUDED

2001001 x AA

Office
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3 15

CONSULTAR PRECIO CONSULTAR PRECIOPLASTIC
METAL

METAL

USB
OPCIONES DE CAPACIDAD:

1GB, 2GB, 4GB, 8GB, 16GB, 32GB

312
MEMORIA USB 
GIRATORIA DE ALUMINIO 
Y PLÁSTICO
Tamaño: 55x18x9 mm
Marcaje: C/P 12x25 mm

2906
POWER BANK 6000 MAH 
METÁLICO CON  
2 SALIDAS PARA DOBLE 
CARGA MÓVIL
Tamaño: 76x153x9,8 mm

CONSULTAR PRECIO
METAL

LEATHER

321
MEMORIA USB DE PIEL  
TAPA CON CIERRE
Tamaño: 70x30x6 mm
Marcaje: C/G 40x18 mm

Office
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5 6 12

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,88 0,84 0,8

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,45 0,43 0,41

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,31 0,29 0,28

PLASTIC
METAL 60/1200

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,22 0,21 0,2
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,42 0,40 0,38

237
CUTTER 
AUTORRETRÁCTIL
Tamaño: 125x24x9 mm
Marcaje: B 45x16 mm

236
CUTTER
Tamaño: 115x19x15 mm 
Marcaje: B 6x65 mm

556
CUTTER FORMA LLAVE
Tamaño: 95x45 mm
Marcaje: B 35x20 mm

232
CUTTER FARMACIA
Tamaño: 79x9 mm
Marcaje: B30x10 mm

399
ABRECARTAS PLÁSTICO 
HOJA METAL
Tamaño: 70x55 mm
Marcaje: B 12x40 mm

Office
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+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 2,14 2,04 1,94

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,06 1,01 0,96
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 4,41 4,20 4

231
CUTTER METÁLICO
Tamaño: 155x30x15 mm
Marcaje: C 8x32 mm

234
CUTTER-CUCHILLA
Tamaño: 153x37x17 mm
Marcaje: B 5x80 mm

1335
NIVEL CON 
DESTORNILLADORES 
Y ESTUCHE
Tamaño: 180x60 mm
Marcaje: C/L 10x40 mm

METAL
36/144

Con funda plástico

PLASTIC
METAL 48/480 METAL

20/80
Con estuche de metal

Office
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HOMOLOGACIÓN

Office

+ 500 + 1000 + 3000

Precio € 2,18 2,08 1,98

+ 500 + 1000 + 2000

Precio € 2,18 2,08 1,98

+ 500 + 1000 + 2000

Precio € 1,98 1,89 1,8

186
FLEXÓMETRO DE 3 METROS 
X 19 MM DE GOMA 
NARANJA CON CLIP
Tamaño: 75x67 mm
Marcaje: Ø 34 mm

380
FLEXÓMETRO 3 METROS X 
16 MM NEGRO-AMARILLO 
CON CLIP
Tamaño: 70x50 mm
Marcaje: C* 30x25 mm

393
FLEXÓMETRO CROMADO 
CON CLIP DE 3 METROS X 
25 MM 30% METAL
70% ABS
Tamaño: 70x66 mm
Marcaje: C* 35x40 mm

6/72 5 mtrs

19mm
RUBBER
METAL

Served 
separately 

label

3 
STOPS

6/72

RUBBER
METAL

Served 
separately 

label3 mtrs

19mm16

6/72

RUBBER
METAL

Served 
separately 

label3 mtrs

19mm25
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Office

3 4 5 6 3 4 5 6

3 4 5 6 3 63 4 5 8 9 8 17

+ 500 + 1000 + 5000

Precio € 1,30 1,24 1,18
+ 500 + 1000 + 5000

Precio € 0,77 0,74 0,7
+ 500 + 1000 + 5000

Precio € 0,82 0,78 0,74
+ 500 + 1000 + 5000

Precio € 1,11 1,06 1,01
+ 500 + 1000 + 5000

Precio € 0,82 0,78 0,74

RECHAR-
GEABLE

Nylon 
no agrietable and 
self-extinguishing

2254
ENCENDEDOR
CLASSIC/LARGE
Tamaño: 75x16 mm
Marcaje: A 28x45 mm

2257
ENCENDEDOR 
CLASSIC/POCKET
Tamaño: 75x16 mm
Marcaje: A 28x45 mm

2245
ENCENDEDOR 
ORIGINAL METAL
Tamaño: 75x16 mm
Marcaje: A 28x45 mm

2246
ENCENDEDOR 
ORIGINAL
Tamaño: 75x16 mm
Marcaje: A 28x45 mm

2247
ENCENDEDOR 
ELECTRONIC
Tamaño: 75x16 mm
Marcaje: A 28x45 mm
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Office

2 4 12

1106
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS FORRADAS
352 páginas papel crema
Tamaño pieza: 150x210 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

AGENDAS 15X21
DÍA PÁGINA 2019

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 4,08 3,89 3,7

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 3,64 3,47 3,3

1104
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS ACOLCHADAS
352 páginas papel crema
Tamaño pieza: 150X210 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x130 mm

2 3 4
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Office
AGENDAS 15X21
DÍA PÁGINA 2019

1142
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS ACOLCHADAS
352 páginas papel blanco 60 gr
Tamaño pieza: 150x210 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x130 mm

1369
DIETARIO DÍA PÁGINA 
TAPAS POLIPIEL BITONE
352 páginas papel crema 80 gr
Tamaño pieza: 150X210 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 70x140 mm

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 4,08 3,89 3,7

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 8,05 7,67 7,3
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Office

1 3 26

26

1 4

1105 
DIETARIO DÍA PÁGINA 
CASTELLANO. TAPAS 
ACOLCHADAS
352 páginas papel crema 80 gr
Tamaño pieza: 170x240 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 130x130 mm

1107
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS POLIPIEL 
ACOLCHADA, 
CON COSTURA HILO
352 páginas papel crema 80 gr
Tamaño pieza: 170x240 mm
Termograbado: 60x60 mm
Serigrafía: 130x130 mm

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 9,70 9,24 8,8

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 7,50 7,14 6,8

DIETARIO 17X24
DÍA PÁGINA 2019
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Office

26 1380
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS POLIPIEL 
ACOLCHADAS BITONE
352 páginas papel crema 80 gr
Tamaño pieza: 170x240 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

1109
DIETARIO DÍA PÁGINA
TAPAS POLIPIEL 
ACOLCHADA, 
BITONE
352 páginas papel crema 80 gr
Tamaño pieza: 170x240 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 13,78 13,13 12,5

+ 250 + 500 + 2000

Precio € 13,78 13,13 12,5

DIETARIO 17X24
DÍA PÁGINA 2019
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DÍA PÁGINA AÑO 2019

DÍA PÁGINA AÑO 2019

DÍA PÁGINA AÑO 2019

DÍA PÁGINA AÑO 2019

2051
AGENDA ALTA GAMA 
AÑO 2019 INCLUIDO
COLOR BEIGE
Tamaño pieza: 180x240 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

2101
AGENDA FANCY ANILLAS 
AÑO 2018, INCLUIDO  EN 
POLIPIEL
Tamaño pieza: 180x240 mm
Termograbado: G 40x40 mm
Serigrafía: C 40x40 mm

POLI-
PIEL

2273
AGENDA DISEÑO ITALIANO
Tapas polipiel alta calidad con
broche con cierre metal bronceado. 6 anillas
cromadas. Interior: calendario 2018/2019,  
planning 2018/2019, notas e índice 
telefónico.
Tamaño pieza: 185x240 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

SEMI
PIEL

2062
AGENDA DE POLIPIEL
CIERRE CREMALLERA
Tamaño pieza: 200x250 mm
Termograbado: G 60x60 mm
Serigrafía: C 110x110 mm

PIEL

+ 25 + 100 + 500

Precio € 35,28 33,60 32

+ 25 + 100 + 500

Precio € 23,15 22,05 21

+ 25 + 100 + 500

Precio € 31,97 30,45 29

+ 25 + 100 + 500

Precio € 43,00 40,95 39

Office

POLI-
PIEL
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DÍA PÁGINA AÑO 2019

D5525
AGENDA AÑO 2019 
WIRE-O TAPAS CARTÓN 
RÍGIDO FORRADO CON 
IMPRESIÓN TODO 
COLOR, AÑO 2019
Tamaño pieza: 200x250 mm

2100
AGENDA PIEL ANILLAS, 
COLOR MARRÓN
Tamaño pieza: 190x238 mm
Termograbado: G 60x60 mm

PAPERMAT

PIEL

PORTADA 
PERSONALIZADA 

FULL COLOR

MÍNIMO 100 
UNIDADES

Consultar precio

+ 25 + 100 + 500

Precio € 67,69 64,47 61,4

NOTA
DISPONIBLE EN 2 TAMAÑOS 
15x21cm/17x24cm
DÍA PÁGINA O SEMANA VISTA 
CONSULTAR PRECIO

Office

1391
RECAMBIO AGENDA 
2019DÍA PÁGINA, 
6 ANILLAS 3+3
Tamaño pieza: 148x208 mm
Termograbado: G 60x60 mm

+ 25 +250 +500

Precio € 8,05 7,67 7,30
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PLUSH

PLUSH

Fabricación especial según diseño
PELUCHES

KIDS

1291
MUÑECO PELUCHE 
OSITO
Tamaño: 170x125x210 mm

2072
PUZZLE PLÁSTICO 
BLANCO
Tamaño: 75x90 mm
Marcaje: DP 50x50 mm /15x50 mm (digital)

1292
LLAVERO PELUCHE OSITO
Tamaño: 70x90x57 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,40 0,38 0,36

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 5,84 5,57 5,3

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,32 1,26 1,2

Office
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KIDS

762

761

8 9 10

762
ESTUCHE CON 8 LÁPICES
DE COLOR Y 8 CERAS
Tamaño: 150x105X13 mm
Marcaje: C 120x80 mm

761
ESTUCHE CON 8 LÁPICES
DE COLOR Y 12 
ACUARELAS
Tamaño: 150x105X13 mm
Marcaje: C 120x80 mm

2280
MARCADOR 
FLUORESCENTE 
DE CERA
Tamaño: Ø 10x130 mm
Marcaje: B 40x18 mm
Escritura color naranja, amarillo, verde

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,32 1,26 1,2
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,32 1,26 1,2
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,51 0,48 0,46

Office
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504
ESTUCHE CON 24 
LÁPICES DE COLORES
Tamaño: 49x190 mm
Marcaje: C Estuche 130x80 mm
Lápiz: 120x18 mm

506
ESTUCHE CON 12 MINI 
LÁPICES DE COLORES
Tamaño: 34x100 mm
Marcaje: C 90x40 mm

531
CAJA 12 LÁPICES 
CORTOS DE COLORES
Tamaño: 90x90 mm
Marcaje: B 70x70 mm

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,36 0,35 0,33

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 1,49 1,42 1,35

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,63 0,60 0,57

Office

KIDS
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+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,11 0,11 0,1

3 4 5 6 8

9 10 15 26 33

Mina grafito

569
LÁPIZ GRAFITO 
CON PUNTA Y GOMA
Tamaño: Ø 7x190 mm
Marcaje: A 140x22 mm

Office

HIGH QUALITY
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139

2137

5 6 5 64 5 4 5

Office

HIGH QUALITY

+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,20 0,19 0,18
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,53 0,50 0,48
+ 1000 + 3000 + 6000

Precio € 0,14 0,14 0,13
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,17 0,16 0,15
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,11 0,11 0,10

2570
GOMA DE BORRAR 
COLOR BLANCO
Tamaño: 20x56 mm
Marcaje: A 12x50 mm

2563
SACAPUNTAS CON 
DEPÓSITO Y TAPA
Tamaño: 33x42x24 mm 
Marcaje: B 24x20 mm

2565
SACAPUNTAS 
REDONDO DE COLOR
Tamaño: Ø 35 mm
Marcaje: B Ø 29 mm

139
LÁPIZ CARPINTERO
Tamaño: 8x12x175 mm
Marcaje: A 165x8 mm

2137
LÁPIZ CARPINTERO
Tamaño: 7x10x175 mm
Marcaje: A 165x6 mm
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Mina HB - Madera Natural Cedro

2567

625

564

2564

566

Office

HIGH QUALITY

+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,25 0,24 0,23
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,12 0,12 0,11
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,10 0,09 0,088
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,21 0,20 0,19
+ 1008 + 3024 + 10080

Precio € 0,10 0,09 0,09

2564
LÁPIZ MADERA 
NATURAL CEDRO 
CON PUNTA MINA HB 
Y GOMA
Tamaño: Ø 7x185 mm
Marcaje: A 140x22 mm

2567
MINI LÁPIZ GOLF 
DE BOLSILLO DE 
MADERA NATURAL
Tamaño: Ø 8x80 mm
Marcaje: A 60x20 mm

564
LÁPIZ MADERA 
NATURAL CON 
PUNTA Y GOMA
Tamaño: Ø 7x190 mm
Marcaje: A 140x22 mm

625
LÁPIZ MADERA 
NEGRO CON GOMA 
MINA HB
Tamaño: Ø 7x185 mm
Marcaje: A 140x22 mm

566
LÁPIZ MADERA 
NATURAL CON 
PUNTA
Tamaño: Ø 7x190 mm
Marcaje: A 140x22 mm

Mina grafito HB Mina grafito HB
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Pens
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Smart pens

4 10

3 1en

Incluye afilador mina

3 4 7 8 17 51293
PORTAMINAS DE 2MM 
CON CLIP Y PUNTERA METÁLICA
Tamaño: Ø 8x146 mm
Marcaje: B 55x15 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,42 0,40 0,38

4 5 91831
PORTAMINAS ACABADO 
FROST
Tamaño: Ø 9x138 mm
Marcaje: B 60x7 mm
L: 45x20 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,50 0,47 0,45

PORTAMINAS

289
BOLÍGRAFO ALUMINIO 
3 EN 1
ESCRITURA AZUL/NEGRO 

Y PORTAMINAS
Tamaño: Ø 9x136 mm
Marcaje: B/L 60x19 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 3,69 3,52 3,35
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Smart pens

8 9 10 9 10 12

Gran superficie para impresión

MARCADORES

2 1en

260
BOLÍGRAFO Y 
PORTAMINAS 2 EN 1 
SATÍN
Tamaño: Ø 9x142 mm
Marcaje: L 40x6 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 4,19 3,99 3,8

2485
MARCADOR 
FLUORESCENTE
CAPUCHÓN COLOR
Tamaño: 18x12x125 mm
Marcaje: A 55x12 mm

2280
MARCADOR 
FLUORESCENTE  
DE CERA
Escritura color naranja, amarillo, verde
Tamaño: Ø 10x130 mm
Marcaje: B 40x18 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,26 0,25 0,24
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,51 0,48 0,46
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4 5 6 5 6 8 9 33

ROLLERS

3 4 5 6 9 10 3 4 5 6 8 9 10

made in Italy Smart pens

2357
ROLLER DIXI GEL 
AUTOMÁTICO
Tamaño: Ø 12x142 mm
Marcaje: A 40x24 mm - Clip: 30x6 mm

2865
ROLLER WAVE GEL 
PUNTERA METAL
Tamaño: Ø 8x136 mm
Marcaje: A Cuerpo:55x24 mm Clip: 5x32 mm

2860
ROLLER EVO GEL 
PUNTERA METAL
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A cuerpo: 60x30 mm - Clip: 38x5 mm

2861
ROLLER COMPACT
PUNTERA METAL
Tamaño: Ø 8x135 mm
Marcaje: A 60x26 mm

+500 +1000 +6000

Precio € 1,11 1,06 1,01

+500 +1000 +6000

Precio € 1,29 1,23 1,17

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 1,07 1,02 0,97
+500 +1000 +6000

Precio € 0,70 0,67 0,64
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Smart pens

ROLLERS

3 4 5 3 4 5918
ROLLER TINTA LÍQUIDA  
CUERPO TRANSLÚCIDO
Tamaño: Ø 13x144 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x24 mm 
Clip: 35x5 mm

2918
ROLLER VICHY
Tamaño: Ø 13x138 mm
Marcaje: A Cuerpo: 50x24 mm 
Clip: 35x5 mm

919
ROLLER TINTA GEL
Tamaño: Ø 10x143 mm
Marcaje: A Clip: 25x2 mm
EN CUERPO NO ES POSIBLE

+500 +1000 +6000

Precio € 0,60 0,57 0,54
+500 +1000 +6000

Precio € 0,65 0,62 0,59

+500 +1000 +6000

Precio € 0,55 0,53 0,5

Smart pens
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Smart pens

ESTUCHES

73
ESTUCHE JOYERO 
MADERA LACADA

110P
ESTUCHE NEGRO 
CON CHAPA ALUMINIO

100
ESTUCHE DE PLÁSTICO
CON CIERRE MAGNÉTICO

2189
ESTUCHE CARTÓN

2194
ESTUCHE TUBULAR

2186
ESTUCHE PLASTICO 
TAPA TRANSPARENTE

+ 250 + 500 + 1000

Precio € 22,05 21 20
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 3,40 3,23 3,08
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,66 0,63 0,6

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,55 0,53 0,5
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,78 0,75 0,71
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Smart pens

3 6

4 6

ESTUCHES

398
FUNDA TERCIOPELO
PARA BOLÍGRAFO

98
FUNDA PLÁSTICO PARA 1 PZA.

38
ESTUCHE TRANSPARENTE  
DIÁM. 8 RECTANGULAR

88
ESTUCHE CARTÓN NEGRO

2187
ESTUCHE CARTÓNCILLO 
DISEÑO

105
FUNDA CARTÓNCILLO 
PARA 1 BOLÍGRAFO

701
FUNDA ANTELINA 
TRANSPARENTE 2 UDS.

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,15 0,15 0,14
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,07 0,06 0,06
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,44 0,42 0,4

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,21 0,20 0,19
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,65 0,62 0,59
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,31 0,29 0,28
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,24 0,23 0,22
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Smart pens

3 4 5 6 9 15 3 4 5 9 152848
MOON AUTOMÁTICO 
2 AROS TINTA NEGRA
Tamaño: Ø 10x136 mm
Marcaje: B 60x12 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,34 0,33 0,31

2821
BOLÍGRAFO RABAT 
ALUMINIO BÁSICO
Tamaño: Ø 10x136 mm
Marcaje: B 45x7,5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,31 0,29 0,28
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Smart pens

3 4 5 6

MONACO

2835
MONACO
Tamaño: 132x10,5mm
Marcado cuerpo  lado clip: 50x8mm
Marcado en cuerpo debajo clip: 35x8mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,29 0,27 0,26
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Smart pens

4 5 6 82461
CLIP
Tamaño: Ø 11x140 mm
Marcaje: A 50x15 mm - DP: 50x5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,21 0,20 0,19

4 5 6 9 77 5 8 9 10 12295 
MINERVA CON GRIP
Tamaño: Ø 10x137 mm
Marcaje: A 55x7 mm

2696 
ARES CON GRIP Y CLIP 
METAL
Tamaño: Ø 11x139 mm
Marcaje: A/L Cuerpo 45x7 mm
Clip: 35x3 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,36 0,35 0,33

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,23 0,22 0,21
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Smart pens

3 4 5 6 8 9 104 5 8 9 10 12 2283
TURIST PEN CON GRIP
Tamaño: Ø 10x145 mm
Marcaje: A 50x15 mm

2690
LAGOS
Tamaño: Ø 9x144 mm
Marcaje: A Cuerpo 45x30 mm - Clip: 38x6 mm

+ 500 + 1000 + 1000

Precio € 0,14 0,14 0,13

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,20 0,19 0,18
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Smart pens

4 5 9749
CARTÓN RECICLADO
Tamaño: Ø 9x138 mm
Marcaje: A 60x28 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,18 0,17 0,16

4 5 8 9 101631
PARÍS
Tamaño: Ø 10x140 mm
Marcaje: A 50x7 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,17 0,16 0,15

4 5 92298
BAMBÚ
Tamaño: Ø 11x142 mm
Marcaje: A 80x8 mm

262

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,37 0,36 0,34
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Smart pens

3 5 9 10 12 18

3 5 9 10 122455
CUBA MECANISMO 
GIRATORIO, PLÁSTICO 
COLOR, CLIP BLANCO
Tamaño: Ø 10x142 mm
Marcaje: A Cuerpo 60x32 mm
Clip: 45x6 mm

2691
SIERRA
Tamaño: Ø 11x142 mm
Marcaje: A Cuerpo 50x18 mm
Clip: 33x8 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,23 0,22 0,21

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,20 0,19 0,18



Smart pens

3 4 5 6 9 152307
STYLUS CLIP METAL
Tamaño: Ø 8x115 mm 
Marcaje: B 35x18 mm

2824
BAHIA TOUCH
Tamaño: 124x8,4 mm
Marcado cuerpo lado clip: 70x7 mm
Marcado en cuerpo debajo clip: 35x7 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,35 0,34 0,32

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,28 0,26 0,25
264

TOUCH SCREEN

3 4 5 6 8 9

12 15
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Smart pens

TOUCH SCREEN

LIMPIA PANTALLAS BASE PARA MÓVIL BASE PARA MÓVILPUNTERO TÁCTIL PUNTERO TÁCTIL

3 5 10 11 12 33 3 4 5 6 9 18

4 1en 4 1en

2688
JERSEY MINI TOUCH 
PEN 4 EN 1
Tamaño: Ø 9X114 mm
Marcaje: B 48X26 mm

2687
OXFORD TOUCH PEN 
CLIP METAL
Tamaño: Ø 10X141 mm
Marcaje: B 70x32 mm -  Clip: 23x4 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,29 0,27 0,26
+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,42 0,40 0,38



Smart pens

3 4 5 9 15

2822
VENICE TOUCH 
GIRATORIO
Tamaño 135x7,8 mm
Marcado lado clip: 40x5 mm
Marcado en cuerpo: 40x5 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,34 0,33 0,31

2825
LEON TOUCH
Tamaño: 138x10,5 mm
Marcado cuerpo  lado clip: 50x8 mm
Marcado en cuerpo debajo clip: 15x8 mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,40 0,38 0,36
266
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Smart pens

2823
ROMA TOUCH 
ALUMINIO GIRATORIO
Tamaño 135x7,5mm
Marcado lado clip : 40x5mm
Marcado en cuerpo: 40x7mm

+ 500 + 1000 + 6000

Precio € 0,51 0,48 0,46

3 4 5 6 8 9

12 15

TOUCH SCREEN



TARIFA PVP DE MARCAJES		

DIGITAL PRINT

MARCAJE TAZAS

CÓDIGO MÍNIMO* 25/49 50/99 100/249 250/499 500/999 1000/2999 3000/4999 5000 PANTALLA FOTOLITO

A Color incluye CIRCULAR 78 € - - 0,78 € 0,40 € 0,17 € 0,12 € 0,10 € 0,09 € 40 € 20 €

B Color 50 € - - 0,50 € 0,39 € 0,24 € 0,20 € 0,18 € 0,16 € 42 € 20 €

C 40 € - - 0,72 € 0,72 € 0,66 € 0,58 € 0,49 € 0,43 € 44 € 20 €

D Color 90 € 3,75 € 2,71 € 2,20 € 2,20 € 1,70 € 1,70 € 1,70 € 1,70 € 60 € 20 €

G termo grabado 80 € 3,20 € 1,60 € 0,80 € 0,60 € 0,56 € 0,51 € 0,48 € 0,48 € 100 € 10 €

H Lanyard 80 € 0,80 € 0,57 € 0,44 € 0,44 € 0,40 € 0,36 € 60 € 30 €

L Láser 67 € 2,69 € 1,35 € 0,89 € 0,84 € 0,84 € 0,73 € 0,48 € 0,48 € 55 € 44 €

T Color 80 € 0,57 € 0,51 € 0,48 € 0,45 € 0,45 € 0,43 € 60 € 30 €

S Sublimación (sin embolsado) 82 € 3,28 € 2,77 € 2,52 € 2,36 € 2,28 € 2,21 € 2,15 € 2,08 € 6 € -

CÓDIGO MÍNIMO 12/25 26/74 75/99 100/249 250/499 500/999 1000/2999 3000 PANTALLAS FOTOLITOS

E  Calca 200x70 - - - 5,20 € 5,67 € 3,32 € 2,77 € 2,51 € 2,46 € 102 € -

E60 Calca 60x70 - - - 4,39 € 4,33 € 2,49 € 1,83 € 1,63 € 1,56 € 102 € -

ES Serigrafía 55x70 47 € 0,55 € 0,52 € 0,45 € 0,41 € 0,41 € 40 € 16 €

LM Láser 55x80 - - - - 4,51 € 3,59 € 2,95 € 2,59 € 1,77 € 50 € -

MS Sublimación 200x85 - 2 caras 30 € 9 € 4 € 3,35 € 3,09 € 3,00 € 2,35 € 2,08 € 1,94 € - -

P  PHOTOSHOP CON EPOXI 100/299 300/499 500/999 1000/2999 3000/4999 5000 CLICHÉ

P0 TOP - - 0,28 € 0,14 € 0,14 € 0,09 € -

PS STRIKE - - 0,43 € 0,339 € 0,339 € 0,281 € -

RO REVOLUTION - - - 0,152 € 0,152 € 0,12 € -

 P1     Hasta ø12 mm/2 cm2 1,84 € 1,24 € 0,49 € 0,32 € 0,29 € 0,29 € 40 €

 P2     Hasta ø30 mm/10 cm2 1,84 € 1,24 € 0,68 € 0,56 € 0,48 € 0,44 € 40 €

 P3     Hasta ø55 mm/30 cm2 1,96 € 1,36 € 1,12 € 0,84 € 0,76 € 0,72 € 40 €

MANIPULACIÓN * ** ***

0,22 € 0,36 € 2,2 €

CÓDIGO MÍNIMO 100/249 250/499 500/999 1000/2499 2500/4999 5000 GASTOS TÉCNICOS

DP Cuerpo Blanco 80,5 € 0,81 € 0,76 € 0,69 € 0,62 € 0,58 € 0,51 € 69 €

DC Clip Blanco 91 € 0,84 € 0,79 € 0,72 € 0,65 € 0,60 € 0,53 € 78 €

DCO Clip Oscuro 105 € 1,05 € 0,99 € 0,9 € 0,81 € 0,75 € 0,66 € 78 €

DCB Clip Bella 3048/3049 105 € 0,98 € 0,92 € 0,84 € 0,76 € 0,7 € 0,62 € 78 €

Precios por color. Consultar colores adicionales. En las repeticiones solamente se cobra unidad de marcaje y pantalla. 
Lanyards (código H) incluye marcaje de una cara 30+30 cm.
*Los precios mínimos son válidos hasta la siguiente unidad presupuestada.

Impresión digital a 1 posición en los bolígrafos detallados en catálogo.			 

Recomendamos lavar a mano. Por motivos de embalaje y seguridad, las tazas nunca se manipularán  individualmente (en ref.155).

Este precio incluye marcaje en digital a todo color.

En los artículos textiles de color, añadir 1 color para base más pantalla y fotolito. El coste de la pantalla es por el alquiler e incluye la puesta en máquina. 
Servicio de filmación  directa de archivos trazados a tamaño de impresión en Corel 16, sin boceto previo: 6 euros. Se tolerará una variación de un 5% 
en la cantidad de mercancía entregada. Las modificaciones sobre los bocetos realizadas a petición del cliente tendrán un cargo de 10 euros. En caso 
de anulación del pedido una vez inciado el diseño se facturarán los gastos correspondientes. Los precios de este catálogo pueden ser modificados sin 
previo aviso. Precios del catálogo: IVA  no incluido

2018



Índice alfabético de productos

Abanicos 200,202

Accesorios vino 178-182

Agendas 238-243

Ajedrez 178

Almohada hinchable 201

Bandejas de aperitivo 178

Bandoleras 144

Billeteros 214-219

Bolígrafos 3 en 1 252

Bolígrafos STILOLINEA 4-45,87-88

Bolígrafos MAXEMA 46-71, 89

Bolígrafos DEMA 72-86, 254

Bolígrafos plata WALDMANN 105-107

Bolígrafos tinta gel
79-81,99-100,

102-104,254-255

Bolígrafos Touch Pen 80, 93-94, 96-97, 264-267 

Blocs  110-115

Blocs espiral 112,116-117

Bolsas deporte 138-149

Bolsas compra 150-169

Bolsas viaje 140-142

Bolsas Pet mochila 144

Bolsa macuto 145-149

Bolsas polyester 145-147,154

Bolsas TNT 153-154

Sacos portadocumentos 227

Bolsas algodón 154-158

Bolsas yute 158

Bolsas polipropileno 160-169

Bragas 196

Cajas lápices color 245-246

Calculadoras 231-232

Cantimploras 183

Carrito compra 152

Cepillo madera 184

Cinta Fitness 126

Convenciones 120-136

Cubiletes 226-227

Cutters 234-235

Decantador vino 179

Dietarios 2019 238-243

Disco volador 203

Encendedores 237

Espejo madera 184

Estuches bolígrafos 256-257

Fitness 186

Flexómetros 235

Grapadoras 228-229

Gift 208 - 223

Gomas de borrar 248

Gorras 204-207

Lanyards 122-127

Lápices color 246

Lápices grafito 247

Lápiz carpintero 248

Lápiz con goma 247

Lápiz mini golf 249

Libretas especiales 113

Linternas 189

Llaveros 210-213

Llaveros piel 211-216

Llavero multifunción 213

Llaveros PVC 210

Macutos 148-149

Maletín 132-137

Manicura 186

Mantas 198

Marcador fluorescente 245,253

Mochilas 131

Monederos 218

Mugs 172-177

Neceser 187-188

Nivel 235

Paraguas 192-195

Pelota playa 201

Peluches 244

Pastilleros 187

Pinzas con imán 228

Porta clips con imán 228

Portafolios 118-119,130

Porta identificador 125

Portaminas 252

Porta rollos 228

Power Bank 233

Pulseras silicona 210

Puzzle 244

Reglas pláastico 228,230

Relojes 220-223

Relojes pared 222-223

Rollers 79-81,99-100,102, 104,254-255

Sacacorchos 180-182

Sacapuntas 248

Set de baño 184-185

Sillón playa 200,202

Sombrilla playa 200,202

Toallas 197

Trolleys 134-137

Velas 186

Usb 233
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